Протокол № 02
заседания Городской тарифной комиссии
Город Сосновый Бор

Ленинградской области                                                                                      07 апреля 2015 года

Председатель:

Подрезов В.Е. - председатель Городской тарифной комиссии, первый заместитель главы администрации Сосновоборского городского округа
Заместитель Председателя:

Козловская О.Г. - заместитель председателя Городской тарифной комиссии, заместитель главы администрации, председатель комитета финансов

Присутствовали члены Городской тарифной комиссии:

Невская Е.И. - начальник отдела экономического развития администрации
Трехонина Н.С. - начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства администрации
Крушинова Т.В. - начальник отдела экономики и финансов комитета образования
Яковлева Н.А. - начальник отдела по учету и отчетности комитета социальной защиты населения, главный бухгалтер
Курземнек Н.М. - экономист отдела культуры администрации
Сорокин Н.П. - депутат совета депутатов

Чикарева С.М. - экономист СМУП «Водоканал» 

Отсутствовали члены Городской тарифной комиссии:

Шишова О.Н. - депутат совета депутатов
Зарубина Т.В. - представитель территориального  профсоюзного объединения «Атомград» Портнов А.В. - заместитель генерального директора ООО «ТИТАНЖИЛКОМ» 
Приглашенные:

Безроднова К.В. - главный специалист, юрисконсульт юридического отдела администрации
Макаренков В.П. - директор СМУП «Автотранспортное» (СМУП «АТ»)

Валетенкова Л.А. – главный экономист СМУП «АТ» 
Ежова Г.И. - директор МАУК «Городской культурный центр «Арт-Карусель»» (МАУК ГКЦ «Арт-Карусель»»)
Секретарь:
Булатова Т.Е. - секретарь Городской тарифной комиссии, ведущий специалист отдела экономического развития администрации
ПОВЕСТКА

заседания Городской тарифной комиссии
1. Утверждение стоимости платных услуг, оказываемых СМУП «АТ».

2. Утверждение прейскурантов на вновь вводимые виды работ и услуг, планируемые  МАУК «ГКЦ «Арт-Карусель»» 
3. Утверждение прейскурантов на услуги, оказываемые МАУК «ГКЦ «Арт-Карусель»». 
Ход заседания Городской тарифной комиссии
По первому вопросу:
Слушали: 
Валетенкову Л.А.: СМУП «АТ» выполняет пассажирские перевозки по маршрутам общего пользования по заказу администрации Сосновоборского городского округа.
Наличие убытка в 2014 году и в январе - феврале 2015 года произошло по причинам, не зависящим от предприятия - темпы роста затрат гораздо выше роста доходов.
С целью компенсировать возникающие убытки от перевозок пассажиров транспортом общего пользования, предприятие занимается другими видами коммерческой деятельности (платная стоянка автотранспортных средств, деятельность АЗС, услуги по ежедневному техническому осмотру автомобилей перед выпуском на линию, услуги по ежедневному медицинскому осмотру (предрейсовому, послерейсовому) водителей, реклама, размещаемая на бортах и в салоне автобусов, услуги по ремонту и ТО).
Меры, предпринимаемые предприятием не способны в полном объёме покрыть тех затрат, которые возникают при выполнении муниципальных перевозок.
Погашение убытков по текущей работе не производилось с 2006 года по 2014 год. В 2015 году предусмотрено частичное погашение убытков по текущей работе.
Утвержденные тарифы по перевозке пассажиров транспортом общего пользования частично погашают фактические затраты: утвержденный тариф на одну поездку в городской транспортной черте на данный момент равен 21 руб., предполагаемая стоимость проезда в городской транспортной черте на 2015 год без увеличения стоимости проезда составит 38,14 руб., а с учетом увеличения стоимости проезда она составит 36,38 руб.
Таким образом, администрация СМУП «АТ» просит положительно рассмотреть вопрос об увеличении стоимости проезда за одну поездку пассажиров в городской транспортной черте  до 22 руб. и проезд пассажиров на пригородных маршрутах за один тарифный участок (3,33км) до 8 руб., а также стоимость месячных проездных билетов и провоз багажа в соответствии с прейскурантом цен с 01 июня 2015 года.
Просим утвердить стоимость проезда на период с 01 июня по 31 августа (месяцы, в которых не предусмотрены субсидии на частичное возмещение недополученных доходов от  предоставления льготных проездных билетов):

-для учащихся общеобразовательных, специальных учреждений, профессионально-технических училищ  568 руб. (стоимость льготного  проездного билета 180 руб. + субсидия из бюджета 388 руб.); 
-для учащихся высших учебных заведений и средних специальных учебных заведений очного отделения города Сосновый Бор и Санкт-Петербурга 578 руб. (стоимость льготного  проездного билета 190 руб. + субсидия из бюджета 388 руб.).
Стоимость льготного проездного билета для работников образовательных учреждений, подведомственных комитету образования  администрации муниципального образования Сосновоборский городской округ, составит 348 руб. (стоимость одного билета для граждан 1 зона 730 руб. за минусом  субсидии из бюджета 382 руб.).
Повышение тарифов для проезда пассажиров и провоза багажа в автобусах общего пользования в среднем на 7,06 %  с 01.06.2015 года даст дополнительный доход до конца 2015 года в размере 1 073 902,42 рублей.

Тарифы для проезда в автобусах общего пользования не повышались с  01 ноября 2013 года.
Трехонину Н.С.: Проездные билеты являются социальной нагрузкой для граждан города. Предлагаю стоимость проездных билетов поднимать не более, чем на шесть процентов. Стоимость проездного билета для граждан предлагаю сделать 710 руб. Субсидия из местного бюджета  составляет 382 руб. таким образом, стоимость льготного проезда для работников образовательных учреждений составит 328 руб.
Макаренкова В.П.: Предлагаю стоимость проезда за одну поездку пассажиров в городской транспортной черте увеличить до 23 руб., проезд пассажиров на пригородных маршрутах за один тарифный участок (3,33км) сделать 9 руб. Предприятие убыточное. Это повышение позволит повысить хоть как-то компенсировать убытки.

Невскую Е.И.: Поддерживаю данное предложение. А также предлагаю профильным отделам и комитетам представлять на комиссию заключение-рекомендацию по тарифам, направленным на рассмотрение и утверждение Тарифной комиссией.
Сорокина Н.П.: Предлагаю регулярно проводить проверки на рейдах в промышленной зоне с целью выявления безбилетников.
Решили: 
1.Предложение Трехониной Н.С. принять. Стоимость проездного билета для граждан увеличить до 710 руб. Стоимость льготного проезда для работников образовательных учреждений  - до 328 руб. с учетом компенсации субсидии из местного бюджета.
2.Предложение Макаренкова В.П. отклонить. Стоимость проезда в городской транспортной черте увеличить до 22 руб., проезд пассажиров на пригородных маршрутах за один тарифный участок (3,33км) – до 8 руб.

3. Утвердить тарифы СМУП «АТ»  с 01.06.2015 года:

-стоимость проезда за одну поездку пассажиров в городской транспортной черте - 22 руб.,

-проезд пассажиров на пригородных маршрутах за один тарифный участок (3,33км) - 8 руб.,

-стоимость проезда на период с 01 июня по 31 августа для учащихся общеобразовательных, специальных учреждений, профессионально-технических училищ - 570 руб., 
-для учащихся высших учебных заведений и средних специальных учебных заведений очного отделения города Сосновый Бор и  Санкт-Петербурга - 580 руб.,

-стоимость проездного билета для граждан - 710 руб.,
-стоимость льготного проезда для работников образовательных учреждений - 328 руб.

Остальные тарифы утвердить согласно таблице № 8, представленной СМУП «АП» (прилагается).

4.Профильным отделам и комитетам представлять на комиссию в обязательном порядке заключение-рекомендацию по тарифам, направленным на рассмотрение и утверждение городской тарифной комиссией.
Голосовали:

 «ЗА» по вопросам № 2,3 - 10 человек 
«ПРОТИВ» - 1 человек (Невская Е.И. по решению № 2)
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 1 человек (Козловская О.Г. по решению № 3)
По вопросам № 1,4 единогласно «ЗА»

По второму вопросу:
Слушали: 

Ежову Г.И.: Мы учли все замечания и предложения прошлого заседания Комиссии и направили исправленные документы на повторное рассмотрение. Теперь представляем на утверждение два комплекта расчетов – на вновь вводимые работы и услуги и на услуги, уже оказываемые МАУК «ГКЦ «Арт-Карусель»».
Трехонину Н.С.: В расчетах наименование услуги «Детские группы эстетического развития» нельзя писать «…и др.». Писать надо подробно, так, как утверждено в постановлениях, изданных ранее по данным видам услуг. Расхождений в наименованиях быть не должно. 
Козловскую О.Г.: Предлагаю юридической службе проанализировать нормативную базу, начиная с Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», «Основы законодательства Российской Федерации о культуре», Федерального закона № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Федерального закона № 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса» и других законодательных актов, Устава муниципального образования, региональных нормативных актов, а также действующие муниципальные акты (решение совета депутатов от 27.10.2010 № 115 «О порядке принятия решений об установлении тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений муниципального образования Сосновоборский городской округ Ленинградской области», постановление № 2138 от 25.12.2009 «Об утверждении Положения о городской тарифной комиссии», постановление от 03.11.2010 № 2245 «Об утверждении Порядка определения платы за оказание гражданам и юридическим лицам услуг (выполнение работ), относящихся к основным видам деятельности муниципальных бюджетных учреждений» и другие). Необходимо определиться с перечнем нормативных актов, которыми должны пользоваться муниципальные учреждения и предприятия при установлении тарифов на оказание платных услуг, выполнение работ. 
Решили: 

1.Замечание Трехониной Н.С. по уточнению формулировки в документации МАУК «ГКЦ «Арт-Карусель»» принять. 
2.МАУК «ГКЦ «Арт-Карусель»» до выхода постановления об утверждении тарифов в расчетах изменить наименование услуги до полного названия. 
3.Тарифы, предложенные на утверждение МАУК «ГКЦ «Арт-Карусель»», утвердить (прилагаются).

4.Юридическому отделу проанализировать всю нормативную базу федерального, регионального и муниципального уровней с целью определения перечня нормативных актов, которыми должны руководствоваться муниципальные (бюджетные, казенные и автономные) учреждения и муниципальные предприятия при оказании платных услуг (выполнении работ) и установлении на них тарифов.  

Голосовали единогласно «ЗА».
Председатель




В.Е. Подрезов
Секретарь                                                     Т.Е. Булатова
