Информация
о результатах контрольного мероприятия
[bookmark: _Hlk69996655]«Проверка использования субсидии на выполнение муниципального задания, субсидий на иные цели, использования муниципального имущества, находящегося в оперативном управлении в МАУК «Сосновоборский парк культуры и отдыха» за 2019, 2020, текущий период 2021. Аудит закупок»

на объекте: 
- МАУК «Сосновоборский парк культуры и отдыха», отдел по развитию культуры и туризма.

Сроки проведения контрольного мероприятия:
·  с 26 апреля 2021 года по 24 мая 2021 года в соответствии с распоряжением председателя КСП Сосновоборского городского округа от 22.04.2021 года №11, 
· в соответствии с распоряжением председателя КСП Сосновоборского городского округа от 21.05.2021 года №15 приостановлено контрольное мероприятие с 24.05.2021 по 11.06.2021 года,
· в соответствии с распоряжением председателя КСП Сосновоборского городского округа о возобновлении контрольного мероприятия от 15.06.2021 года №17 возобновлено с 15 июня 2021 г. по 02 июля 2021 г.

Проверяемый период деятельности: 2019, 2020, текущий период 2021 года.
Предмет контрольного мероприятия: средства бюджета городского округа, муниципальное имущество в оперативном управлении.
При проверке использования средств, предоставленных из бюджета Сосновоборского городского округа МАУК «Сосновоборский парк культуры и отдыха» за 2019 год, за 2020 год, 2021 год нецелевого использования средств не установлено.
Согласно Классификатору нарушений, выявляемых в ходе внешнего муниципального аудита (контроля) (одобрен Советом контрольно-счетных органов при Счетной палате Российской Федерации 17 декабря 2014 г., протокол N 2-СКСО, в редакции от 22 декабря 2015 г.  выявлены нарушения:  
· по пункту 1.2.96. «Нарушение порядка обеспечения открытости и доступности сведений, содержащихся в документах, а равно, как и самих документов государственных (муниципальных) учреждений путем размещения на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет"».
· по пункту 1.2.47 «Нарушение порядка формирования и (или) финансового обеспечения выполнения государственного (муниципального) задания на оказание государственных (муниципальных) услуг (выполнение работ) государственными (муниципальными) учреждениями». 
· по пункту 1.2.95 «Нарушение порядка и условий оплаты труда сотрудников государственных (муниципальных) органов, государственных (муниципальных) служащих, работников государственных (муниципальных) бюджетных, автономных и казенных учреждений».
· по пункту 1.2.50 Расходование бюджетными и автономными учреждениями средств субсидии на иные цели не в соответствии с целями ее предоставления.
· по пункту 2.3. Нарушение требований, предъявляемых к регистру бухгалтерского учета.
· 3.27 «Нарушение требований государственной регистрации прав собственности, других вещных прав на недвижимые вещи, ограничений этих прав, их возникновения, перехода и прекращения за исключением земельных участков».
· по пункту 4.49 «Несоблюдение принципов и основных положений о закупке».
  





