	
	

	
	


Реализация муниципальных программ
Сосновоборского городского округа Ленинградской области
за 2021 год
	№ п/п
	Наименование программы
	Проведенные основные мероприятия

	1.
	«Жилище в Сосновоборском городском округе на 2021-2025 годы»
	По подпрограмме 1 «Обеспечение жильем молодежи»:

По мероприятию 1 - свидетельства о праве на получение социальной выплаты для приобретения жилых помещений не выдавались.

По мероприятию 2 - выдано свидетельство о праве на получение социальной выплаты на приобретение (строительство) жилого помещения 1 молодой семье. Семья направила средства социальной выплаты на погашение основной суммы долга и уплату процентов по ипотечному жилищному кредиту на приобретение двухкомнатной квартиры, общей площадью 48,2 кв.м. 

По мероприятию 3 - выданы свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение (строительство) жилых помещений 4 молодым семьям. Семьями приобретены жилые помещения общей площадью 230,4 кв.м.

По подпрограммы 2 «Поддержка граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, на основе принципов ипотечного кредитования»:
По мероприятию 1 - выданы свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение (строительство) жилых помещений 3 семьям. Одна семья использовала социальную выплату на погашение основной суммы долга и процентов по ипотечному кредиту на приобретение жилого помещения общей площадью 42,5 кв.м. Две семьи использовали социальную выплату на приобретение жилых помещений общей площадью 132,6 кв.м. Пять  семей из средств областного бюджета получили компенсацию уплаченных за период с 01 августа 2019 по 31 июля 2020 года процентов по ипотечным кредитам. 
По мероприятию 2 - выданы свидетельства о праве на получение социальной выплаты для приобретения жилья 3 семьям. Семьями приобретены жилые помещения общей площадью 144,3 кв.м. 

По подпрограмме 3 «Обеспечение жилыми помещениями работников бюджетной сферы Сосновоборского городского округа»:

По мероприятию 1 «Обеспечение жилыми помещениями работников муниципальной бюджетной сферы Сосновоборского городского округа» - предоставлены социальные выплаты 2 семьям. Семьями приобретены жилые помещения общей площадью 65,3 кв.м. 7 семьям предоставлена компенсация части суммы процентов, уплаченных по ипотечным жилищным кредитам (займам) за 2020 год.

По мероприятию 2 «Обеспечение специалистов бюджетной сферы Сосновоборского городского округа жилыми помещениями специализированного жилищного фонда и жилищного фонда коммерческого использования» - Приобретена однокомнатная квартира.
По подпрограмме 4 «Обеспечение жильем отдельных категорий граждан, установленных федеральным и областным законодательством».

Семьям ветеранов Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий, инвалидам, семьям, имеющим детей – инвалидов, жилые помещения/субсидии в 2021 году не предоставлялись.

По подпрограмме 5 «Улучшение жилищных условий специалистов организаций созданных для исполнения полномочий органов местного самоуправления и обеспечения их деятельности»

По мероприятию 1 - свидетельства о праве на получение социальной выплаты для приобретения жилых помещений не выдавались.

 По мероприятию 2 – произведена оплата аренды квартиры для муниципального служащего.

По мероприятию 3 - произведена выплата компенсации 4 семьям.

По мероприятию 4 - приобретена однокомнатная квартира.

	2.
	«Стимулирование экономической активности малого и среднего предпринимательства в Сосновоборском городском округе до 2030 года»
	Подпрограмма 1 «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства и потребительского рынка на территории Сосновоборского городского округа»

	
	
	В рамках реализации муниципальной программы:

-предоставлена субсидия 2 субъектам малого предпринимательства на организацию предпринимательской деятельности (на конкурсной основе);

-регулярно размещается актуальная информация по вопросам предпринимательства на официальном сайте города Сосновый Бор в разделе «Экономика// Поддержка малого и среднего предпринимательства»;

-на сайте ФНС ежемесячно размещаются сведения о получателях поддержки на муниципальном уровне в Реестре субъектов малого и среднего предпринимательства - получателей поддержки;

-состоялось 5 заседаний Координационного совета по вопросам развития малого и среднего предпринимательства на территории округа.

Сосновоборским муниципальным фондом поддержки предпринимательства (далее – СМФПП):

-проведена замена люминесцентных ламп на энергосберегающие лампы в офисном бизнес-инкубаторе (на первом и втором этаже полностью) по адресу: пр. Героев, д. 54а;

-организовано 2 семинара на актуальные для предпринимателей темы;

-проведено 2 курса «Введение в предпринимательство» (слушателей - 33 человека);

-собраны и обработаны отчеты 292 субъектов малого предпринимательства в целях проведения мониторинга малого предпринимательства в городском округе;

-выпущены 3 телепередачи «Дела немалые»;

-организованы 3 встречи с предпринимателями города и бизнес-форум в рамках празднования Дня российского предпринимательства;

-организовано участие 31 СМП, самозанятых граждан, представителей инфраструктуры и администрации в выездном областном форуме «Энергия возможностей»;

-субъектам МСП, самозанятым гражданам оказывается информационная поддержка (обслуживается официальный сайт СМФПП);

-предоставлено 2410 консультаций субъектам МСП, самозанятым гражданам, в том числе 25 консультаций субъектам МСП по вопросам социального предпринимательства (всего 1035 обращений);

-размещены в бизнес-инкубаторах на льготных условиях 13 субъектов малого предпринимательства и создано 37 рабочих мест;

-проведены 6 массовых мероприятий с участием 103 учащихся школ города, молодежи в возрасте от 18 до 30 лет с целью формирования положительного имиджа предпринимательства;

-организовано участие 28 сосновоборских субъектов малого предпринимательства, самозанятых граждан - мастеров художественных промыслов и (или) ремесел в 2 областных выставочно-ярмарочных мероприятиях.

В рамках реализации образовательного проекта «Школа молодого предпринимателя» в Центре развития творчества в 2021 году обучено 40 человек.

Подпрограмма 2 «Поддержка товаропроизводителей в сфере агропромышленного и рыбохозяйственного комплекса на территории Сосновоборского городского округа».
В рамках реализации основных мероприятий проведены 2 конкурса и предоставлены 2 субсидии на возмещение части затрат в сфере агропромышленного и рыбохозяйственного комплекса Сосновоборского городского округа одному сельскохозяйственному товаропроизводителю. 

	3.
	«Управление муниципальным имуществом Сосновоборского городского округа на период 2014 – 2021 годы»
	Подпрограмма 1 «Постановка на кадастровый учет и оценка объектов муниципальной собственности Сосновоборского городского округа»:

- Произведена оценка рыночной стоимости неотделимых улучшений на 3-х объектах.

	
	
	Подпрограмма 2 «Передача в пользование и продажа объектов муниципальной собственности и земельных участков, собственность на которые не разграничена».

МКУ «СФИ» выполнило 255 работ за 2021 г., из них:

-подготовка и проведение торгов по продаже права на заключение договора аренды земельных участков, находящихся в муниципальной собственности и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена – 4;

-подготовка и проведение торгов по продаже земельных участков, находящихся в муниципальной собственности,  и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена – 2;

-подготовка и проведение торгов на право заключения договора аренды муниципального имущества – 46 

-подготовка и проведение торгов по продаже муниципального имущества – 2;

-аукцион на право размещения НТО – 14 

-подготовка документации к открытому конкурсу на право заключения концессионного соглашения и соглашения о муниципальном частном партнерстве – 3;

-организация проведения оценки рыночной стоимости муниципального имущества и имущественных прав, в том числе в отношении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена – 109

-организация работ по формированию и постановке на кадастровый учет земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, для целей проведения торгов – 16;

-организация проведения инвентаризации муниципального имущества – 59. 
Подпрограмма 3. «Ремонт и содержание объектов муниципальной собственности состоящих в казне муниципального образования Сосновоборского городского округа Ленинградской области».

Ремонт и содержание объектов нежилого фонда:

-текущий ремонт помещений нежилого фонда – 10 объектов

-техническое обслуживание инженерного систем и оборудования - 6 объектов

-содержание объектов нежилого фонда – 2 объекта

-выполнены работы по сносу объекта капитального строительства – 1 объект

-выполнены работы по разработке проектно-сметной документации – 3 объекта

-выполнен капитальный ремонт системы АУПС и СОУЭ – 1 объект

-выполнены работы по ремонту кровли – 1 объект

-ремонт теплового пункта с коммерческим узлом учета тепловой энергии - 1 объект
-оказание услуг по сервисному обслуживанию и планово-предупредительному ремонту 5 УУТЭ, 2 АИТП – 3 объекта

Ремонт объектов жилого фонда:11 квартир

Возмещение расходов управляющих и ресурсоснабжающих организаций за периоды простоя помещений муниципального нежилого фонда, расположенных в отдельно стоящих зданиях: 2 объекта

	4.
	«Медико-социальная поддержка отдельных категорий граждан в Сосновоборском городском округе на 2014-2025 годы»
	Подпрограмма 1 «Защита» -

- 494 человека из числа малообеспеченных граждан получили материальную помощь, в т.ч. на приобретение лекарственных средств;

- 22 участникам Великой Отечественной войны была выплачена единовременная денежная выплата ко Дню Победы в размере 10 000 рублей;

- 30 чайных сервизов было приобретено для ветеранов Великой Отечественной войны, которым исполнялось 90, 95 и 100 лет;

- 55 человек обучились компьютерной грамотности в рамках проекта «Университет третьего возраста»;

- 400 малообеспеченных инвалидов получили подарочные продуктовые наборы ко Дню инвалида;

- 434 семьи получили единовременную выплату на рождение ребенка в размере 5 720 рублей;

- 4 одаренным студентам, успешно обучающимся в ВУЗах выплачивались ежемесячные стипендии;

- 350 детей из малообеспеченных семей получили сладкие новогодние подарки;

- было оказано содействие в проведении областных праздничных мероприятиях (транспортные расходы на доставку делегаций, организация питания);

	
	
	Подпрограмма 2 «Организация работы с детьми ,находящимися в социально опасном положении, в Сосновоборском городском округе» 
-180 консультаций психологом проведено с семьями, находящимися в социально опасном положении;

-40 консультаций психологом проведено в рамках договора, заключенного Комиссией по делам несовершеннолетних;

- 360 консультаций проведено логопедом с детьми, нуждающимся в данных услугах в соответствии с заключением психолого - медико-педагогической комиссии.

	
	
	Подпрограмма 3 «Формирование доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения в Сосновоборском городском округе»
СКК «Малахит», МАУ «ГТЦ», ЦРЛ «Гармония» оборудованы специальными приспособлениями, обеспечивающими доступ к ним инвалидов.

	
	
	Подпрограмма 4 «Здравоохранение Сосновоборского городского округа» 
 - в «Школе здоровья по управлению сахарным диабетом» проведено 467 занятий для детей и взрослых;

- в «Школа профилактики болезней системы кровообращения» проведено 350 занятий;

- в «Школе для беременных женщин» проведено 500 занятий;

- 970 занятий проведено в группе ЛФК в  бассейне для детей-инвалидов и детей из малообеспеченных и многодетных семей.

	
	
	Подпрограмма 5 «Развитие мер социальной поддержки отдельных категорий граждан» 
Субсидии на финансовую поддержку получили 4 общественные организации ветеранов и инвалидов

	5.
	«Современное образование Сосновоборского городского округа »
	Подпрограмма 1 «Развитие дошкольного образования детей Сосновоборского городского округа».
В рамках реализации Основного мероприятия 1 «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования, присмотр и уход»: 
- 14 организаций дошкольного образования оказали услуги по реализации основных общеобразовательных программ дошкольного образования, присмотр и уход в полном объеме: сохранность потребителей услуг составила 101 %; доля детей дошкольного возраста, осваивающих основную общеобразовательную программу дошкольного образования в соответствии с ФГОС ДО – 100,0 %;Средняя заработная плата педагогических работников учреждений дошкольного образования в 2021 году – 51 903,1 руб., что составило 106,1 % от заработной платы работников школ (48 910,2 руб.)

В рамках реализации Основного мероприятия 2 «Предоставление мер социальной поддержки родителям (законным представителям)»:

- социальная поддержка родителям (законным представителям) (размер родительской платы за осуществление присмотра и ухода за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных образовательных организациях для детей в возрасте от 1 до 7 лет проживающие на территории Сосновоборского городского округа, родители или законные представители которых имеют трех и более несовершеннолетних детей, являются сотрудниками муниципальных бюджетных дошкольных образовательных организаций отдельных групп должностей (учебно-вспомогательный и обслуживающий персонал) снижена на 50%; за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных образовательных организациях относящихся к следующим категориям: дети-инвалиды, дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, с туберкулезной интоксикацией – родительская плата не взимается) была оказана 665 чел.;

- компенсация части родительской платы за присмотр и уход за ребенком в муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждениях, реализующих образовательную программу дошкольного образования в 2021 году предоставлена – 753 чел. (в т.ч. 25% - 236 чел., 55 % - 367 чел., 75 % - 150 чел.)

В рамках реализации Основного мероприятия 3«Содействие развитию дошкольного образования»:

- в целях создания образовательной среды, обеспечивающей доступность качественного образования и успешную социализацию для детей с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов в МБДОУ «Детский сад № 12» дополнительно открыта группа для детей с задержкой психического развития, в МБДОУ «Детский сад № 1», «Детский сад № 5», «Детский сад № 11» перепрофилированы по одной группе общеразвивающей направленности в группы для детей с тяжелыми нарушениями речи;

- в целях поддержки дошкольных образовательных учреждений, мотивированных на развитие современного дошкольного образования, ориентированного на ребенка, популяризации эффективных технологий развития творческих способностей детей дошкольного возраста проведен муниципальный этап областного творческого конкурса «Шаг вперёд» среди дошкольных образовательных учреждений Сосновоборского городского округа. В Конкурсе приняли участие 6 муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждений города. Победителем муниципального этапа стало МБДОУ «Центр развития ребенка № 15», которое также стало Лауреатом областного Конкурса;

- с целью популяризации физической культуры и спорта среди педагогов, воспитанников дошкольных образовательных учреждений и родителей организован и проведен городской фестиваль физкультуры и спорта среди воспитанников муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждений «Сосновоборский Медвежонок». Открытие и закрытие Фестиваля проводилось в детских садах с использованием видео приветствий, записанных участниками Фестиваля из других учреждений. В рамках Фестиваля проводились спортивные, оздоровительные, досуговые и творческие мероприятия физкультурно-спортивной направленности с активным вовлечением семей воспитанников. В номинациях Фестиваля приняли участие 90 педагогов из 14 детских садов. В Фестивале приняли участие около трех тысяч воспитанников и родителей;

- в целях развития и поддержки одаренных и талантливых детей, реализации творческого потенциала воспитанников и педагогов дошкольных образовательных учреждений 12 муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждений города приняли участие в фестивале среди городов присутствия Госкорпорации «Росатом» «Путешествие в мир музыки». На фестиваль были представлены творческие музыкальные номера, подготовленные к проведению городского фестиваля детского творчества «Разноцветная весна». Специальные призы фестиваля получили МБДОУ «Детский сад № 8» и МБДОУ «Центр развития ребенка № 15»;

- 29 педагогов из 10 дошкольных образовательных учреждений приняли участие в региональном конкурсе «Детские сады – детям!». Конкурс проводится в целях выявления, поддержки и распространения инновационного педагогического опыта организаций дошкольного образования. Победителем в подноминации «Лучший муниципальный городской детский сад общеразвивающего вида» стало МБДОУ «Центр развития ребенка № 2». В подноминации «Лучший специалист методической службы дошкольного образовательного учреждения» победителем стала старший воспитатель МБДОУ «Детский сад № 3». В подноминации «Лучший педагог-психолог дошкольного образовательного учреждения» специальным призом удостоена педагог-психолог МБДОУ «Детский сад № 1»;

- в целях повышения интереса детей дошкольного возраста к чтению, формирования у детей представления о том, что книга – источник знаний, формирования бережного отношения к книге и привлечения детей дошкольного возраста к созданию детских рукописных книг проведен городской конкурс детской рукописной книги «Я с детства с книгами дружу…», в котором приняли участие 48 работ воспитанников, педагогов и родителей двенадцати муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждений Сосновоборского городского округа. 14 педагогов стали победителями и лауреатами номинаций конкурса;

- приобретено технологическое оборудование для пищеблоков и прачечных 10 МБДОУ;

- приобретена мебель для оснащения групп в МБОУ «Центр развития ребенка № 2»;

- проведены мероприятия по оснащению материально-технической базы МБДОУ «Детский сад № 6» - региональной инновационной площадки (инновационная площадка "Ранняя профориентация детей раннего возраста");

- МБДОУ «Детский сад № 12» стало победителем Ленинградского областного конкурса "Школа года" в номинации "Детский сад"

	
	
	Подпрограмма 2 «Развитие начального общего, основного общего и среднего общего образования детей Сосновоборского городского округа».

В рамках реализации Основного мероприятия 1 «Реализация образовательных программ общего образования»:

- девять общеобразовательных учреждений оказали услуги по реализации основных общеобразовательных программ начального  общего образования, по реализации основных общеобразовательных программ основного  общего образования, по реализации основных общеобразовательных программ среднего общего образования предусмотренные в муниципальном задании в полном объеме, сохранность потребителей услуг – 98,2 % (количество потребителей услуг по муниципальному заданию – 6 366 чел., факт за 2021 г. –        6 251 чел.); средняя наполняемость классов – 26 учащихся; удельный вес обучающихся общеобразовательной организации обучающихся в соответствии с новыми федеральными государственными образовательными стандартами – 100,0 %;

Средняя заработная плата педагогических работников школ в 2021 году – 48 637,4 руб., что составило 112,3 % от среднемесячного дохода от трудовой деятельности в Ленинградской области (43 310,00 руб.)

В рамках реализации Основного мероприятия 2 «Содействие развитию общего образования»:

- в региональном этапе всероссийской олимпиады школьников принимали участие 128 обучающихся, из них 3 стали победителями и 42— призерами (1 человек по рейтинговой системе прошел в заключительный этап Всероссийской олимпиады по физической культуре);

- организовано участие школьников в муниципальном этапе региональной олимпиады школьников Ленинградской области по 7 предметам. Всего участвовало 225 школьников, из них 22 победителя и 60 призеров;

 - организовано участие школьников в муниципальном этапе РОШ, приняло участие 225 человек, 22 победителя, 60 призеров;

- организовано участие школьников в заключительном этапе РОШ, приняло участие 24 человека, 3 победителя, 13 призеров;

- организовано участие команды в математическом турнире «Шаг в математику» в центре «Интеллект» (5 человек). Диплом 1 степени;

- организовано участие 3-х школьников в региональном туре Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика-2021» в центре «Интеллект» (1 человек прошел в заключительный тур);

- организовано участие школьника в заключительном туре Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика-2021» в центре «Артек»;

- организовано участие в награждении в г. Москва победителя Всероссийского открытого конкурса школьников «Наследники Юрия Гагарина», 1 человек;

- организовано участие школьников в Областных малых олимпиадах школьников Ленинградской области для учащихся 7-8 классов по немецкому языку, истории биологии, географии, истории, экономика, экологии, обществознание: участвовали 18 школьников, из них 2 призера;

- организовано участие в открытой областной олимпиаде «Математика +» для 6 классов – 4 человека;

- организовано участие 3 школьников в олимпиаде имени Л. Эйлера по математике, 1 призер;

- организовано участие школьников в олимпиаде школьников им. Дж. К. Максвелла. По итогам-1 победитель, 1 призер;

- проведены мероприятия по организации участия в областном празднике чествования выпускников школ Ленинградской области (99 человек);

- организовано участие команды школьников в заключительном этапе Метапредметной олимпиады. Участие-4 человека;

- организовано участие школьников (6 человек) для участия в областном проекте «Права человека через призму фотокамеры»;

- проведен муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников по 21 предмету. Всего участвовало 2018 школьников, из них 80 победителей и 445 призеров;

- организована и проведена Городская открытая олимпиада школьников по физике для обучающихся 7-11 классов образовательных организаций, в которой приняли участие 23 школьника;

- организовано участие школьников в муниципальном этапе Санкт-Петербургской олимпиады школьников по химии. Приняло участие 6 человек.

- созданы условия для дистанционного участия школьников в конкурсном и олимпиадном движении, в отборочных турах с целью выявления одаренных и талантливых детей;

- организована работа городской территориальной психолого-медико-педагогической комиссии (ТПМПК): прошли обследование 580 детей, из них 34 ребенка-инвалида: 393 ребенка дошкольного возраста и 187 детей школьного возраста;  
В 2021 году:

- 10 обучающихся получили грант главы Сосновоборского городского округа;

- 42 выпускника получили аттестат особого образца и медаль «За особые успехи в учении» (МБОУ «СОШ № 2 им. Героя РФ А.В.Воскресенского» - 13 медалистов, МБОУ «Лицей № 8» - 10 медалистов, АНОО «Сосновоборская частная школа» - 6 медалистов, МБОУ «Гимназия № 5» - 5 медалистов, МБОУ «СОШ № 3» - 3 медалиста, МБОУ «СОШ № 6» и МБОУ «СОШ № 7» - по 2 медалиста, МБОУ «СОШ № 9 им. В. И. Некрасова» - 1 медалист);

- 5 обучающихся получили максимальный результат при сдаче ЕГЭ – 100 баллов;

В рамках реализации Основного мероприятия 3 «Организация питания школьников»:

-МАУ «ЦОШ» в 2021 года оказало услугу по организации: 

- предоставления двухразового горячего питания (завтрак и обед) на бесплатной основе за счет средств бюджета Ленинградской области в размере 108,0 руб.  на каждый учебный день из расчета на одного обучающегося обучающимся общеобразовательных учреждений  состоящим на учете в противотуберкулезном диспансере,  один из родителей (оба родителя) которых погиб (погибли) при выполнении служебных обязанностей в качестве военнослужащего, гражданина, призванного на военные сборы, лица рядового, начальствующего состава органов внутренних дел Российской Федерации, Государственной противопожарной службы, органов по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, сотрудника учреждений и органов уголовно-исполнительной системы,  детям, относящимся к категории детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в соответствии с Федеральным законом от 24 июля 1998 года N 124-ФЗ "Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации",  усыновленным детям,  лицам с ограниченными возможностями здоровья,  детям из приемных семей, отвечающих критериям нуждаемости, установленным частью 5 статьи 1.7 Социального кодекса Ленинградской области, детям из многодетных семей, отвечающих критериям нуждаемости, установленным частью 5 статьи 1.7 Социального кодекса Ленинградской области;  детям из семей, отвечающих критериям нуждаемости, установленным частью 6 статьи 1.7 Социального кодекса Ленинградской области – 595 обучающимся;

- ежедневного бесплатного получения 0,2 литра молока или иного молочного продукта в течение учебного года в дни и часы работы образовательного учреждения обучающими 1 - 4 классов за счет средств бюджета Ленинградской области в размере 13,5 руб. на каждый учебный день из расчета на одного обучающегося - 2 692 учащимся;  

- предоставления двухразового горячего питания (завтрак и обед) обучающимся начальных классов за счет средств федерального бюджета и бюджета Ленинградской области в размере 108,0 руб. на каждый учебный день из расчета на одного обучающегося - 2 689 обучающимся.

	
	
	Подпрограмма 3 «Развитие дополнительного образования детей Сосновоборского городского округа».

 В рамках реализации Основного мероприятия 1 «Реализация программ дополнительного образования»:
дополнительных общеобразовательных программ», предусмотренную в муниципальном задании на 2021 год, в полном объеме (плановое значение потребителей услуг на 2021 г. – 441 317 чел./час., фактическое значение потребителей услуг за 2021 г. – 454 644 чел./час. (103 %); 

- МБОУ ДО «ДЮСШ» оказало услугу «Реализация дополнительных предпрофессиональных программ в области физической культуры и спорта», предусмотренную в муниципальном задании на 2021 год, в полном объеме (плановое значение потребителей услуг на 2021 г. – 201 168 чел./час., фактическое значение потребителей услуг за 2021 г. – 2010 168 чел./час. (100 %); 

- МБОУ ДО «ЦРТ» оказало услугу «Информационно-технологическое обеспечение образовательной деятельности», предусмотренную в муниципальном задании на 2021 год, в полном объеме (плановое значение потребителей услуг на 2021 г. – 27 учреждений, фактическое значение потребителей услуг за 2021 г. – 27 учреждений (100 %); 

- МБОУ ДО «ЦРТ» оказало услугу «Предоставление образовательных услуг», предусмотренную в муниципальном задании на 2021 год, в полном объеме (плановое значение потребителей услуг на 2021 г. – 60 педагогов, фактическое значение потребителей услуг за 2021 г. – 60 педагогов (100 %); 

Кроме того, четыре учреждения в рамках реализации части 2 Муниципального задания (работы) выполнили работы по организации, проведению и участию в массовых, конкурсных и открытых мероприятиях различного уровня, по организационно-методическому сопровождению в соответствии с профилем работы учреждения, по реализации дополнительных образовательных программ спортивной направленности: 822 мероприятий, 23 261 участник.

Средняя заработная плата педагогических работников учреждений дополнительного образования в 2021 году составила 53 336,4 руб., что составило 110,0 % от средней заработной платы учителей общеобразовательных учреждений городского округа (48 500,2 руб.) 

В рамках реализации Основного мероприятия 2 «Обеспечение функционирования модели персонифицированного финансирования дополнительного образования детей»:

- четыре учреждения дополнительного образования, в целях реализации мероприятий регионального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование»,  реализовывали дополнительные образовательные программы по сертификатам дополнительного образования путем внедрения и обеспечения функционирования модели персонифицированного финансирования дополнительного образования детей (плановое значение потребителей услуг на 2021 г. – 127 358 чел./час., фактическое значение потребителей услуг за 2021 г. – 127 358 чел./час. (100 %); 

В рамках реализации Основного мероприятия 3 «Содействие развитию дополнительного образования»
- 4 учреждения дополнительного образования организовали и провели 184 городских мероприятия, в которых приняли участие 13325 человек и приняли участие в 104 областных, региональных, всероссийских и международных мероприятиях – 2859 участников, призеров и победителей – 421чел.:

МБОУ ДО «ЦРТ» организовали и провели 25 городских мероприятий, в которых приняли участие 1 819 чел.: муниципальный этап регионального математического турнира «Шаг в математику», городской этап областного конкурса детского творчества по безопасности дорожного движения «Дорога и мы», муниципальный этап регионального конкурса детского экологического рисунка «Природа – твой дом! Береги его!», городской конкурс ораторского искусства «Цицерон», муниципальный этап областного конкурса инспекторов дорожного движения «Безопасное колесо», муниципальный этап областного конкурса профориентационных исследовательских проектов «Моя профессиональная карьера», Открытый творческий фестиваль «Поющие техники», городской конкурс «Знатоки правил дорожного движения» среди 3 классов, финал III открытого городского творческого фестиваля "Поющие техники"; приняли участие в 17 областных и региональных мероприятиях (177 участников, 56 победителей и призеров);

- МБОУ ДО «ДДТ» организовали и провели 42 городских мероприятия, в которых приняли участие 4093 чел. (призеров — 824 чел.) в т.ч.: городской фестиваль детского и юношеского творчества «Сосновоборская мозаика -2021», конкурс агитбригад в рамках городского проекта «Мы – граждане России», муниципальный этап Всероссийского конкурса детско-юношеского творчества по пожарной безопасности «Неопалимая купина», городской конкурс школьных СМИ «Газета школьная моя» в рамках городского проекта «Наш формат», смотр строя и песни «Равнение на Победу», VIII городскую практическую конференции «Ступени творческого роста», городской проект «Времен связующая нить», муниципальный этап областного конкурса «Я выбираю…», муниципальный этап регионального конкурса «Лучшая команда РДШ», городской фестиваль детской патриотической песни «Я люблю,  тебя Россия», городской конкурс лидеров ученического самоуправления «Я-ЛидерУС» приняли участие в 14 областных и региональных мероприятиях (279 участников, 47 победителей и призеров);

- МБОУДО ДДЮТ и Э «Ювента» организовали и провели  87 городских мероприятия в которых приняли участие 5426 чел. (призеров — 660 чел.) в т.ч.:  первенство города по скалолазанию "Мемориал С. Садырова", краеведческое экскурсии, соревнования по спортивному ориентированию на лыжах "Кубок снятия Блокады", соревнования по спортивному ориентированию,  краеведческую викторину "Мой любимый город", физкультурно- оздоровительные походы, походы выходного дня, краеведческую командную викторину «География родного края», соревнования «Папа, мама, я – туристская семья», городские соревнования по парковому ориентированию «Приз Деда Мороза», троеборье для школ города; приняли участие в 43 областных, региональных, всероссийских мероприятиях (2009 участников, 109 победителей и призеров);

- МБОУ ДО «ДЮСШ» организовали и провели 30 городских мероприятий, в которых приняли участие 1987 чел., в т.ч.: турниры по шахматам, дзюдо, волейболу, художественной гимнастике; приняли участие в 30 областных и региональных мероприятиях (394 участника, 209 призеров);

- МБОУ ДО «ДЮСШ», в рамках реализации мероприятий, направленных на сохранение и укрепление здоровья обучающихся:

организовало и провело городскую спартакиаду школьников (ГСШ «Веселые старты» среди обучающихся 3-х классов (приняли участие 80 чел.); ГСШ по баскетболу среди обучающихся 8-х классов (приняли участие 144 чел.); ГСШ по баскетболу среди обучающихся 10-11-х классов (приняли участие 180 чел.); ГСШ по лыжным гонкам среди обучающихся 6-х классов (участников – 48чел.); ГСШ по челночному бегу и силовой гимнастике среди обучающихся 4-х классов (участников – 128 чел.); 

- МБОУ ДО «ДЮСШ» организовало участие в: региональном этапе соревнований по мини-футболу в рамках общероссийского проекта «Мини-футбол в школу» (участников -36 участников), региональном этапе Всероссийских соревнований по шахматам «Белая ладья», Всероссийском зимнем фестивале по хоккею в валенках «Русская зима».

Казачий кадетский класс им. Б. П. Крамарова реализует дополнительную общеразвивающую программу социально-педагогической направленности «Отчий край» и принимает активное участие в городских и областных мероприятиях патриотической направленности.

МБОУДО «ЦРТ» является муниципальным опорным центром дополнительного образования и осуществляет организационное, методическое и аналитическое сопровождение и мониторинг развития системы дополнительного образования детей на территории Сосновоборского городского округа, осуществляет функции по обеспечению межведомственного взаимодействия, а также ресурсного, учебно-методического, организационного, экспертно-консультационного центра в муниципальной системе дополнительного образования детей, обеспечивающего согласованное развитие дополнительных общеразвивающих программ различной направленности для детей от 5 до 18 лет.

С 17 апреля до 17 мая в образовательных учреждениях города прошел Творческий марафон “Юные таланты в чудесной стране «Школа Росатома», который объединил все образовательные организации города и стал настоящим подарком к 10-летию проекта «Школа Росатом». В рамках Творческого марафона в образовательных организациях состоялись флешмобы, мастер-классы, квесты, выставки творческих работ, в мероприятиях приняли участие свыше 1400 школьников и воспитанников детских садов. Сосновый Бор ярко и насыщенно встретил десятилетие проекта «Школа Росатома».

Сохранность контингента в МБОУ ДО 110 (план 5115 чел., факт 5626 чел.)

	
	
	Подпрограмма 4 «Управление ресурсами и качеством системы образования Сосновоборского городского округа».

В рамках реализации Основного мероприятия 1 «Цифровая образовательная среда»:

- проведены мероприятия по реализации федерального проекта "Цифровая образовательная среда" национального проекта «Образование». За счет средств федерального, регионального и муниципального бюджетов приобретены ноутбуки и периферийные устройства для обновления в 6 образовательных организациях материально-технической базы для внедрения цифровой образовательной среды (МБОУ «СОШ № 1», МБОУ «СОШ № 2 им. Героя РФ А. В. Воскресенского», МБОУ «СОШ № 4 имени Героя Советского Союза В. К. Булыгина», МБОУ «Гимназия № 5», МБОУ «Лицей № 8» и МБОУ «СОШ № 9 им. В.И. Некрасова»);

- организовано электронное и дистанционное обучение 16 детей-инвалидов (оплата доступа к сети Интернет детей-инвалидов, обучающихся на дому с использованием дистанционных образовательных технологий, техническое сопровождение оборудования детей-инвалидов, приобретено компьютерное оборудование для оснащения рабочего места 1 ребенка-инвалида, оплата работы тьюторов);

- осуществлена поддержка работы городской информационной образовательной сети, городского образовательного портала.

- МБОУ ДО «ЦРТ» закупило оборудование для проведения муниципального этапа Проекта Baby Skills. Фестиваля «Кем быть», компетенция робототехника с использованием обучающих цифровых тренажеров, закупка программируемых мини роботов, конструкторов Лего;

- МБОУ ДО «ЦРТ» организовал проведение курсов повышения квалификации в сфере НИКТ, семинаров для педагогических и административных работников ОУ;

- МБОУ ДО «ЦРТ» организовал проведение курсов повышения квалификации административного инженерно-технического и педагогического персонала МБОУДО «ЦРТ» в рамках накопления и распространения опыта работы по информатизации.

В рамках реализации Основного мероприятия 2«Развитие системы независимой оценки качества образования» мероприятия в 2021 году не проводились.

В рамках реализации Основного мероприятия 3«Содействие развитию кадрового потенциала»:

- проведен городской конкурс профессионального мастерства «Учитель года» (7 участников) и «Воспитатель года» (2 участника), в котором приняли участие 9 педагогических работников (2 победителя и 3 лауреата). В номинации «Учитель года - 2021» победитель - учитель математики МБОУ «СОШ № 7», лауреаты: учитель начальных классов МБОУ «СОШ № 2 им. Героя РФ А. В. Воскресенского», учитель биологии МБОУ «Гимназия №5» и учитель математики МБОУ «Лицей №8». В номинации «Воспитатель года- 2021» победитель - воспитатель МБДОУ «Детский сад № 4», лауреат – учитель-логопед МБДОУ «Детский сад № 5». Победители городского этапа конкурса приняли участие в областном конкурсе профессионального мастерства;
- проведен муниципальный этап областного конкурса классных руководителей «Классный, самый классный»;

- организована работа 13 Городских методических объединений (ГМО) учителей-предметников; 

- осуществлялось информационно-организационное, научно - методическое сопровождение педагогов города по всем мероприятиям, проводимым на муниципальном, региональном и всероссийском уровням, в том числе в дистанционном режиме (вебинары, видеоконференции, сетевая школа); 

- организована работа по проведению и проверке работ репетиционного и основного итогового сочинения (изложения) по русскому языку;

- организована работа 21 муниципальной предметной комиссии по проверке олимпиадных работ;

- организован методический семинар для учителей английского языка " Развитие навыков письма и говорения при подготовке к Кембриджским экзаменам";

- организован и проведен семинар-практикум по теме "Как создать эффективную презентацию";

- организован и проведен очный муниципальный этап конкурсной программы для учителей школ и воспитателей дошкольных образовательных учреждений, внедряющих сетевые стандарты проекта «Школа Росатома» в условиях введения ФГОС. Приняло участие 8 человек.;

- проведен конкурс профессионального мастерства для молодых педагогов «Педагогический дебют». Приняло участие 11 человек. По итогам: 1 победитель, 3 призера.;

- организовано участие педагогов города в различных мероприятиях муниципального, регионального и всероссийского уровней;

- организован и проведен муниципальный конкурс методических разработок: «Сетевые технологии в помощь педагогу» - 65 участников представили 46 методические разработок, по номинациям: победителей – 8, призеров – 13;

- организовано участие команды молодых педагогов для участия IX областном конкурсе молодых педагогов «Педагогические надежды», По итогам конкурсных испытаний:1 победитель, 1 призер;

- организовано участие педагогов ДОУ в Форуме воспитателей регионального конкурса «Детские сады-детям» (17 участников);

- организован и проведен муниципальный этап Фестиваля родительских инициатив "Недетский StartUp", в котором принимали участие родители обучающихся образовательных организаций городов-участников проекта "Школа Росатома" (участников - 5 человек). 2 участника победили в финале в Москве;

- организовано участие в областном конкурсе «Форум педагогических идей и инновационных практик» (3 участника, 2 Лауреата);

- проведены мониторинги кадрового обеспечения системы образования Сосновоборского городского округа, профессиональных дефицитов и затруднений педагогов образовательных организаций. Оказана организационно-методическая помощь при выборе курсовой подготовки; 

- организовано обучение педагогических работников образовательных организаций по программе повышения квалификации «Навыки оказания первой помощи в образовательных организациях» (дистанционно, на сайте www.Единыйурок.рф) – обучение прошли 32 сотрудника образовательных организаций города;

- организованы курсы повышения квалификации педагогических работников образовательных организаций на дистанционных платформах ГАОУДПО «ЛОИРО», ФГАОУ ДПО «Академия Минпросвещения России», ФГБУ «Федеральный институт родных языков народов РФ»;

- в рамках повышения квалификации по персонифицированной модели обучения 12 руководящих и педагогических работников 5 образовательных организаций прошли обучение в четырех вузах-партнерах по программам:  "Подготовка обучающихся к участию во Всероссийской олимпиаде по программированию" (СПбГЭТУ «ЛЭТИ»); "Психологическая безопасность в образовательной организации" (РГПУ им. А.И. Герцена), "Управление образовательными системами" (РАНХиГС), "Подготовка обучающихся к участию во Всероссийской олимпиаде по экономике и праву" (ВЭШ),  "Подготовка обучающихся к участию во Всероссийской олимпиаде по химии" (РГПУ им. А.И. Герцена);

- выплачена частичная денежная компенсации за наем (поднаем) жилых помещений 34 педагогическим работникам муниципальных образовательных организаций размере 7 280,00 рублей в месяц;

- выплачена социальная поддержка гражданам, обучающимся в высших учебных заведениях на условиях договора о целевом обучении в размере 1 040,00 рублей – 11 студентам;

- выплачено разовое пособие семи молодым специалистам, приступившим в срок по 01 сентября 2021 года к работе в муниципальных образовательных учреждениях города в год окончания учебных заведений.

	
	
	Подпрограмма 5 Развитие системы отдыха, оздоровления, занятости детей, подростков, в том числе детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

В рамках оздоровительной кампании в 2021 года:

1) для оздоровления и отдыха детей были организованы 7 лагерей с дневным пребыванием для 608 несовершеннолетних: 

- городской лагерь с дневным пребыванием «Чайка» на базе МБОУ «СОШ № 1» - 180;

- оздоровительный лагерь для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации на базе МБОУ «СОШ №2 им. Героя РФ А.В. Воскресенского» - 98;

- профильный оздоровительный лагерь «Юнармия» - 25;

- профильный оздоровительный лагерь «Морской отряд» - 15;

- профильный оздоровительный лагерь «РаДоШа» - 50;

- спортивно-оздоровительный лагерь «Темп» - 120;

- спортивно-оздоровительный лагерь «Малахит» - 50;

- бригада губернаторского молодежного отряда - 70.

2) МБОУ ДО ДДЮТиЭ «Ювента» организовало 4 туристских похода для 57 детей:

- многодневный водный туристский поход в Куральский заказник (Кингисеппский район Ленинградской области);

- многодневный водный туристский поход по р. Свирь (Подпорожский район, Ленинградской области);

- многодневный водный туристский поход по р. Вуокса (п. Кузнечное, Приозерский район, Ленинградской области);

- многодневный радиальный пеший туристский поход к озеру Ястребиное (Приозерский район, Ленинградской области).

	
	
	Подпрограмма 6 «Укрепление материально-технической базы, обеспечение содержания зданий и сооружений, обустройство прилегающих территорий муниципальных образовательных организаций Сосновоборского городского округа».
В рамках реализации Основного мероприятия 1 «Укрепление материально-технической базы, обеспечение содержания зданий и сооружений муниципальных образовательных организаций Сосновоборского городского округа»: 

* выполнены работы по:

- установке системы обеспечения вызова экстренных оперативных служб полиции в 5-ти МБОУ (МБОУ «СОШ № 1», МБОУ «СОШ № 2 им. Героя РФ А. В. Воскресенского», МБОУ «СОШ № 3», МБОУ «Гимназия № 5», МБОУ "Лицей №8";  

- ремонту инженерных сетей МБОУ в «СОШ № 3», МБОУ «СОШ № 6», МБОУ «СОШ № 7», МБОУ «СОШ № 9 им. В.И. Некрасова», МБДОУ «Детский сад № 1», МБДОУ «Центр развития ребенка № 2», МБДОУ «Детский сад № 3», МБДОУ «Детский сад № 4», МБДОУ «Детский сад № 5», МБДОУ «Детский сад № 6», МБДОУ «Детский сад № 7», МБДОУ «Детский сад № 9», МБДОУ «Детский сад № 11», МБДОУ «Детский сад № 12», МБДОУ «Центр развития ребенка № 15», МБДОУ «Детский сад № 18», МБДОУ «Центр развития ребенка № 19», МБОУ ДО «ДЮСШ», МБОУ ДО ДДЮТЭ "Ювента";

- замене дверных блоков МБОУ «СОШ № 1», МБОУ «Гимназия № 5», МБДОУ «Детский сад № 9»; 

- ремонту пищеблока МБДОУ «Детский сад № 8»;

- ремонту помещений медицинского блока МБДОУ «Центр развития ребенка № 2» и МБОУ ДО «ДЮСШ»;

- ремонту помещений МБОУ «СОШ № 2 им. Героя РФ А. В. Воскресенского», МБОУ «СОШ № 3», МБОУ «Гимназия № 5», МБОУ «СОШ № 6», МБОУ «СОШ № 7», МБОУ "Лицей №8", и МБОУ «СОШ № 9 им. В.И. Некрасова», МБДОУ «Детский сад № 1», МБДОУ «Центр развития ребенка № 2», МБДОУ «Детский сад № 3», МБДОУ «Детский сад № 4», МБДОУ «Детский сад № 5», МБДОУ «Детский сад № 6», МБДОУ «Детский сад № 8», МБДОУ «Детский сад № 9», МБДОУ «Детский сад № 11», МБДОУ «Детский сад № 12», МБДОУ «Детский сад № 18», МБДОУ «Центр развития ребенка № 19», МБОУ ДО ДДЮТЭ "Ювента", МБОУ ДО «ДЮСШ», МБОУ ДО «ДДТ», МБОУ ДО «ЦРТ»;

- ремонту спортивного зала МБОУ «СОШ № 1», МБОУ «СОШ № 2 им. Героя РФ А. В. Воскресенского», МБОУ «СОШ № 6», МБОУ "Лицей №8", МБОУ ДО «ДЮСШ»;

- капитальному ремонту бассейна МБОУ «Гимназия № 5» и ремонту чаши бассейна МБОУ «СОШ № 6»;

- ремонту кровли МБОУ «СОШ № 3», МБОУ «СОШ № 6», МБОУ «СОШ № 7», МБОУ "Лицей №8", МБДОУ «Детский сад № 7», МБДОУ «Детский сад № 9», МБДОУ «Детский сад № 11», МБДОУ «Детский сад № 18», МБДОУ «Центр развития ребенка № 19», МБОУ ДО «ЦРТ»;

- установке видеодомофонов МБДОУ «Центр развития ребенка № 15»;

- разработке проектно-сметной документации на ремонт автоматической системы пожарной сигнализации МБОУ "Лицей №8" и МБОУ «СОШ № 9 им. В.И. Некрасова», МБОУ ДО «ДЮСШ»;

- устройству пандуса для маломобильных групп населения и кнопки вызова с шрифтом Брайля МБОУ ДО ДДЮТЭ "Ювента";

- приобретению оборудования (стеллажей и металлических шкафов) для безопасного хранения формы, крупногабаритных макетов учебно-тактической подготовки Казачьего кадетского класса им. Б.П. Крамарова;

В рамках реализации Основного мероприятия 2 «Обустройство прилегающих территорий муниципальных образовательных организаций Сосновоборского городского округа» проведены мероприятия по благоустройству территории образовательных организаций: 

- приобретены и отремонтированы прогулочные веранды и теневые навесы МБДОУ «Детский сад № 9»; МБДОУ «Детский сад № 11», МБДОУ «Центр развития ребенка № 15»;

- в рамках реализации инициатив проекта «Я планирую бюджет» выполнены работы по: устройству современных спортивных площадок в МБДОУ «Детский сад № 5» и МБДОУ «Детский сад № 6»; устройству крытой парковочной площадки для хранения колясок, самокатов, велосипедов, санок и установка ящиков для хранения выносного материала (игрушек, леек, лопат) и дорожных знаков для изучение правил дорожного движения МБДОУ «Детский сад № 5»;

- выполнены работы по ремонту асфальтового покрытия и крылец МБДОУ «Детский сад № 1», МБДОУ «Центр развития ребенка № 2», МБДОУ «Детский сад № 3», МБДОУ «Детский сад № 4», МБДОУ «Детский сад № 5», МБДОУ «Детский сад № 8», МБДОУ «Детский сад № 9», МБДОУ «Детский сад № 11», МБДОУ «Центр развития ребенка № 15», МБДОУ «Центр развития ребенка № 19», МБОУ ДО «ЦРТ»;

- выполнены работы по ремонту хоккейного поля МБОУ ДО «ДЮСШ»;

- проведены работы по сносу, омолаживающей и формовочной обрезке деревьев в МБОУ «Гимназия № 5», МБДОУ «Детский сад № 1», МБДОУ «Детский сад № 6»;

- проведены завершающие работы по улучшению эстетического состояния внутреннего двора МБОУ «СОШ №3».

	6.
	«Развитие культуры Сосновоборского городского округа на 2019-2024 годы»
	Подпрограмма 1 «Библиотечное обслуживание и популяризация чтения» 
В 2021 году на территории Сосновоборского городского округа вели деятельность четыре отдела Сосновоборской городской публичной библиотеки:
- отдел детской и юношеской литературы (пр. Героев, д. 5);

- центр молодежного чтения «Точка сбора» (ул. Ленинградская, д. 60)

- отдел семейного чтения (ул. Солнечная, д. 23а);

- отдел универсальной литературы (ул. Ленинградская, д. 46).

Количество читателей в городской публичной библиотеке в отчетном периоде составило 23 143 человека. Количество посещений библиотеки составило 81 059. Поступление книжного фонда составило 5 564 ед., поступление периодических изданий – 1 533 ед.

	
	
	Подпрограмма 2 «Сохранение и охрана исторического наследия». 
Выполнены работы по разработке проекта предмета охраны выявленного объекта культурного наследия ДИК "Андерсенград", работы по инженерно-техническому обследованию для определения текущего технического состояния Моста, входящего в состав ДИК "Андерсенград". 
Выполнены работы по подготовке и проведению государственной историко-культурной экспертизы с целью обоснования включения ДИК «Андерсенград» в Единый государственный реестр объектов культурного наследия. Выполнено  проектирование ремонтных работ Моста, входящего в состав ДИК «Андерсенград» и прохождение коммерческой экспертизы сметной документации ремонтных работ Моста.

Подпрограмма 3 «Музейная деятельность». На территории Сосновоборского городского округа вел деятельность Сосновоборский городской музей (ул. Афанасьева, д. 50),количество посещений музея составило 6140 человек, что на 90 человек больше в сравнении с аналогичным периодом 2020 года. Создано (обновленных) 9 экспозиций.

Подпрограмма 4 «Профессиональное искусство, народное творчество и культурно - досуговая деятельность». На конец отчетного периода количество клубных формирований составляет 112, что на 2 формирования больше, чем за 2020 год. Число участников клубных формирований - 2109 человек, что на 102 человека больше, чем показатель за 2020 год. За отчётный период учреждениями культуры было проведено 1037 мероприятий. В том числе городской массовый праздник «Широкая Масленица», городской праздник Фестиваль настольных игр «Твой Ход», Областной фестиваль детского и юношеского творчества «Карнавал детства».

Подпрограмма 5 «Обеспечение реализации муниципальной программы». В ходе реализации плана мероприятий по укреплению общественной инфраструктуры  произведен ремонт фойе 1 этажа МАУК «ДК «Строитель», а также ремонт вспомогательных помещений Образцового коллектива ансамбля народного танца «Задоринки» СМБУК "ЦРЛ "Гармония".

В рамках реализации мероприятия «Ремонт и оснащение объектов учреждений культуры» в 2021 году произведены работы:

· ремонт пола в танцевальном и гимнастическом зале МАУК «ГКЦ «Арт-Карусель»;
· замена пола и установка светильников в театрально-концертном зале СМБУК «ЦРЛ «Гармония;

· частичный ремонт здания МБУ «СГПБ» и разработка проектно-сметной документации по установке АИТП с коммерческим узлом учета по ул. Молодежная, д.46;
- ремонт коридора и помещений 2-го этажа, ограждение лестничного марша между первым и вторым этажами помещений по пр. Героев, д. 5 СДШИ им. О.А. Кипренского;

- замена автоматической пожарной сигнализации в связи с истечением срока эксплуатации в помещениях МАУК «ГТЦ» пр. Героев, д. 30а;

В рамках реализации нацпроекта «Культура», в 2021 году произведено оснащение МБУ ДО "СДШИ "Балтика", музыкальными инструментами, оборудованием и учебными материалами. 
В рамках реализации основного мероприятия "Развитие и сохранение кадрового потенциала работников в учреждениях культуры" в 2021 году прошли обучение 139 человек.
В рамках реализации основного мероприятия "Поддержка дополнительного образования в сфере культуры и искусства"

	7.
	«Физическая культура, спорт и молодежная политика на 2014-2025 годы»
	Подпрограмма «Физическая культура и спорт»
-по гражданско-правовым договорам работали 3 тренера-инструктора по месту жительства.  

Спортивно-массовые мероприятия.
На территории города развивается более 50 видов спорта. Численность занимающихся составляет 26 229 человек, 6 952 женщин, учащиеся и студенты, посещающие занятия по физической культуре в спецмедгруппе 962 человек. Численность занимающихся в спортивных учреждениях дополнительного образования составляет 2545 человека. 

В муниципальном образовании проведено 235 спортивно-массовых мероприятий, в том числе: 

 - обеспечение участия в официальных физкультурных (физкультурно-оздоровительных) мероприятиях – 61;

 - проведение занятий физкультурно-спортивной направленности месту проживания граждан на территории МО – 72;

 - организация и проведение официальных спортивных мероприятий – 93.

Во исполнение Указа Президента РФ №172 от 24.03.2014 г. О всероссийском физкультурно-спортивном комплексе «Готов к труду и обороне» в течение отчетного периода на территории Сосновоборского городского округа проведено 3 спортивно - массовых мероприятия, в которых приняли участие 1 148 человек. Знаки отличия ГТО получили 324 человек, из них Золотого достоинства – 173, серебряного – 97. бронзового - 54.

Сосновоборским спортсменам присвоены спортивные разряды:

Кандидат в мастера спорта – 55 человек,

1 спортивный разряд – 50 человек,

Массовые разряды *юношеские, III и II взрослые) – 480 человек.

Информирование о наиболее интересных и значимых событиях в городской спортивной жизни осуществляется на страницах городских газет, радиостанции «Балтийский берег», «Дорожное радио» и каналов городского телевещания («СТВ» и «ТеРа»). 

Развитие материально-технической базы.


 В рамках реализации плана мероприятий по развитию общественной инфраструктуры муниципального значения Сосновоборского городского округа из областного бюджета выделены денежные средства на укрепление материально-технической базы зала рукопашного боя по адресу ул. Мира, д.5 и секции лыжных гонок по адресу ул. Ленинградская, д.48.

Приобретены малые формы для занятий скейтбордингом.

Реализован проект «Спарте быть» (приобретено напольное покрытие для занятий восточными единоборствами.

Приобретены футбольные ворота.

Изготовлен и установлен гараж для снегоуплотнительной машины.

Модернизирована система видеонаблюдения, установленная на биатлонном комплексе.

Приобретен спортивный инвентарь для занятий лыжными гонками и хоккеем. 

 Развитие дополнительного образования детей в сфере физкультуры и спорта, проведение физкультурно – оздоровительной работы с населением (содержание подведомственного учреждения МАОУ ДО СКК «Малахит»).

Содержание подведомственного учреждения осуществлялось в соответствии с муниципальным заданием (оплата коммунальных услуг, содержание помещений и выплата заработной платы с начислениями согласно штатному расписанию).

	
	
	Подпрограмма «Молодежная политика».

Организация досуга детей, подростков и молодежи, общественные объединения.

 Были проведены мероприятия досуговой и спортивной направленности, организовывалась патронажная служба (помощь на дому пожилым людям, ветеранам Великой Отечественной Войны и людям с ограниченными возможностями здоровья), оказывалась финансовая поддержка деятельности зарегистрированных и неформальных объединений молодёжи. Самым значительным массовым мероприятием стало проведение городского праздника, посвящённого чествованию выпускников школ города.Всего за отчётный период было организовано и проведено 163 мероприятия, участие в которых приняли 4410 человек . 
Организация деятельности специализированных, (профильных) лагерей, в том числе: (наименование).

В рамках содействия трудовой адаптации и занятости молодёжи трудоустроено 630 человек . 70 человек были трудоустроены в учебное время и выполняли работы по благоустройству города, оказанию посильной помощи пожилым людям, людям с ограниченными возможностями здоровья (9 бригад). В летний период 480 человек были трудоустроены и выполняли работы по благоустройству муниципальных дошкольных учреждений, муниципальных учреждений дополнительного образования, муниципальных общеобразовательных учреждений. Из них 360 человек работали в составе молодёжных трудовых бригадах и 120 человек работали в составе Губернаторского молодежного трудового отряда. В течение года осуществляла свою трудовую деятельность бригада молодых людей с ограниченными возможностями здоровья. Всего было трудоустроено 80 человек, которые выполняли работы по благоустройству города.

Развитие материально-технической базы.

В 2021 году в целях развития материально-технической базы муниципального автономного учреждения «Молодёжный центр «Диалог» было приобретено: компьютерное оборудование, оргтехника, производственный инвентарь, проектор и радиомикрофоны.

Содержание подведомственного учреждения МАУ «МЦ «Диалог»

Содержание подведомственного учреждения осуществлялось в соответствии с муниципальным заданием (оплата коммунальных услуг, содержание помещений и выплата заработной платы с начислениями согласно штатному расписанию).

	8.
	«Городское хозяйство СГО на 2014-2024 годы»
	 В рамках подпрограммы 1 «Содержание территорий общего пользования Сосновоборского городского округа» 
Мероприятие 1 Обеспечение санитарного содержания территорий общего пользования

Обслуживаемая площадь территорий общего пользования Сосновоборского городского округа (пляжи, газоны, парки (в т.ч. пляжей, парк Приморский, Экотропа) проезжая часть, тротуары) – 4 784 654,3 м²

Для улучшения качества уборки и в помощь работникам СМБУ Спецавтотранс была приобретена следующая уборочная техника:

-машина дорожная строительная универсальная МДСУ 1500 –  1 ед.;

-КДМ на базе Камаз с отвалом и щеткой–  1 ед.;

-машина дорожная строительная МДСУ 2000 –  1 ед.;

-машина коммунальная N4К.03 на базе трактора «БЕЛАРУС-82.1» с дополнительным оборудованием –  1 ед.;

-машина коммунальная Беларус -320.4 МК с дополнительным оборудованием –  1 ед.;

-по договору лизинга на сумму 37,7 млн. приобретено

-мини-погрузчик ЧЕТРА МКСМ серии А – 2 ед.;

-подметально-вакуумная коммунальная машина ЭД244КМ (ВКМ 6000) на базе шасси КАМАЗ 53605 в комплектации с передним поворотным отвалом и задней щеткой – 1 ед.

 Мероприятие 2

 Отремонтировано автомобильных дорог общего пользования – 63 919 м²

Отремонтированные участки:

Ремонт асфальтобетонного покрытия участка Копорского шоссе от км 97+100 до км 100+300 протяженностью 3,2 км. Ремонт проводился в рамках софинансирования из областного бюджета. 

Ремонт участка ул. Комсомольская (от ул. 50 лет Октября до ул. Космонавтов) протяженностью 0,240 км. Ремонт проводился в рамках софинансирования из областного бюджета. Ремонт улично-дорожной сети общей площадью 17 686 м ²:

-ул. Набережная от жд переезда 80 км. до Кольца (с автомобильным заездом  10 м.);

-ул. Соколова (от ул.Ленинградской до ул. Боровой);

-ул. Комсомольская  д.2а ДДТ - д.8 с площадкой;

-ул. Ленинградская  д. 2  (внутридворовой проезд);

-автомобильная дорога на СНТ Строитель (от поворота на СНТ "Строитель" до съезда на СНТ "Заозерное");

-ремонт грунтовой автомобильной дороги в м-не «Восточный» (щебень) – 0,8 км.

-ремонт Картами (перекрестки на автомобильных дорогах, участки на автомобильных дорогах).

Проведен ремонт 14 пешеходных дорожек общей площадью 6 032 м2 стоимостью 9,6 млн. руб. за счет средств местного бюджета по следующим адресам:

-пешеходная дорожка вдоль ограждения детского сада  № 4 по пр. Героев, д. 7 (от дома № 5 по пр. Героев до ступеней);

-пешеходная дорожка от дома №37 по ул. Молодежная вдоль спортивной площадки к детскому саду № 15 по ул. Молодежная, д. 35;

-пешеходная дорожка между домами №12-14 по ул. Малая Земля + пешеходная дорожка  к детскому  саду №11(у. Малая земля 16);

-пешеходная дорожка вдоль забор школы № 5 в направлении к Солнечной, 45;

-ремонт пешеходной дорожки по ул. Ленинградской через лесной массив напротив дома « 2 и 2А до автобусной остановке «Пождепо»;

-пешеходная дорожка по ул. Ленинградская  на пересечении с ул. Комсомольской и с ул. Соколова;

-пешеходная дорожка по ул.Ленинградская – от магазина Воронеж до пересечения с ул. Комсомольская;

-пешеходный тротуар по ул. Красных Фортов – от дома 41 до пр. Героев (проезд Москва);

-пешеходная дорожка по ул. Ленинградская от спорт. кластера Бабочка до д.70 (тротуар);

-пешеходный переход с пешеходной дорожкой у ТЦ «Иртыш» по  ул.Молодежная - пр.Героев;

-пешеходная дорожка по ул. Молодёжная д.37-41;

-спортивная площадка у МБУ школа №6    Скейт рампа;

-пешеходная дорожка по ул. Красных Фортов  д.16;

-пешеходная дорожка по ул. Ленинградская  д.58

Силами СМБУ «САТ»  проведен ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия улично-дорожной сети на площади 9 639 м2 . 

Мероприятие 3

-установлены пешеходные ограждения – 830 м.п.;  искусственные дорожные неровности (ИДН) – 143 м.п.;

-на опорах уличного освещения установлены элементы вертикальной разметки в количестве 105 шт.;

-в рамках ПОДД установлено 111 дорожных знаков;

-выполнена дорожная разметка износостойкими материалами, холодным пластиком и дорожной краской общей площадью 10 300 м²;

-техническое обслуживание дорожных знаков (2 866 шт.) и светофорных постов (9 шт.).

Общее количество светильников на конец года составляет 4 174 шт. Проведена замена светильников на светодиодные, вдоль дорог и внутриквартальных проездов – за год заменили более 1 850 шт.

В рамках подпрограммы 2 «Содержание и ремонт объектов благоустройства Сосновоборского городского округа»,
За год были проведены следующие мероприятия:

-благоустройство сквера "Ликвидаторам ядерных катастроф";

-выполнение ремонтных работ на мемориальном комплексе "Защитникам Отечества", у обелиска Славы;

-ремонт малых форм города (остановки, скамейки, ограждения, вазоны, стенды);

-содержание и ремонт общественных туалетов;

-поставка малых форм. Для благоустройства города приобретены бетонные вазоны для цветов (12 шт.), металлические вазонные комплексы (10шт.), ограничители движения (полусферы) в количестве 50 шт., 20 скамеек, 3 велопарковки, пляжные лежаки и шезлонги;

-ремонт детских площадок;

-установка системы видеонаблюдения на Музыкальной площадке в парке «Приморский»;

В 2021 году были  приобретены новогодние украшения на сумму 8 млн. руб. Улицы города были украшены гирляндами и консолями, произведена подсветка деревьев, установлены новые светодиодные объемные конструкции: Ель «Спиральная», ель «Звездная» (2 шт.), Фонтан Величественный, Подарок.В рамках реализации областного закона от 15.01.2018 № 3-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров муниципальных образований Ленинградской области» были осуществлены следующие мероприятия:

-приобретены малые архитектурные формы (топиарии): композиция «Музыканты», композиция «Львы»– для дальнейшей установки в парке «Приморский» и на ул. Соколова;

-выполнено благоустройство сквера «Оянкюля» на территории ТОС «Ручьи» (создание «Аллеи истории»).

В рамках подпрограммы 3 «Обращение с отходами»:

В рамках обеспечения санитарного состояния территорий города были приобретены металлические контейнеры для замены и установки на площадках ТКО:

-объемом 1,1 м3, в количестве 111 шт.;

-объемом 8 м³, в количестве 111 шт.

Закупка всех контейнеров проводилась за счет субсидий, предоставленных Ленинградской областью. Также приобретены пластиковые контейнеры для раздельного сбора отходов (в рамках нацпроекта «Экология»):

-контейнеры объемом 1,1 м³ для накопления ПЭТ в количестве 41 шт.;

-контейнеры объемом 0,36 м³ для накопления стекла в количестве 44 шт.

На данную закупку выделены федеральные деньги в сумме 611 тыс. руб.

Заключены контракты с региональным оператором на вывоз и размещение отходов с селитебной части города, мемориалов и кладбищ : 

-объем услуг по вывозу и размещению ТКО составил 2 930 м³;

-объем услуг по вывозу и размещению строительных отходов составил 1 724 м³ .

За 2021 год собрано и вывезено на утилизацию 1 170 м3 автомобильных шин.

В рамках подпрограммы 4 «Содержание системы дренажно-ливневой канализации Сосновоборского городского округа»:

На содержание и капитальный ремонт элементов системы дренажно-ливневой канализации – в 2021 году выделено и освоено 13,3 млн. руб.

По подпрограмме 5 «Содержание и уход за зелеными насаждениями»:

-проводились работы по содержанию за деревьями и кустарниками; 

-проводился покос газонов; 

-выполнялись работы по посадке и уходу за цветниками; 

-продолжалась борьба с борщевиком Сосновского; 

-проводилась акарицидная обработка детских оздоровительных лагерей и общественных территорий города;

-приобретены кустарники Пузыреплодника калинолистного в количестве 1 466 шт.  Их высадка планируется в конце апреля – начале мая в сквере им. Воскресенского А.В. В настоящее время кустарники находятся на ответственном хранении в питомнике растений.

в рамках реализации инициативы участника проекта ЯПБ «Камни и цветы Соснового Бора» выполнены работы по устройству клумб на участках у ТРК «Галактика», у остановки «Почта», у школы №6, у д. 22Б по ул. Молодежная.

	
	 
	По подпрограмме 6 «Развитие градостроительной деятельности на территории Сосновоборского городского округа»
выполнено следующее:

-проект межевания территории микрорайона № 4 утвержден распоряжением комитета градостроительной политики Ленинградской области от 17.03.2021 № 88;

-проект межевания территории микрорайона № 4Б утвержден приказом комитета градостроительной политики Ленинградской области от 24.12.2021 № 168;

-проведены кадастровые работы по определению местоположения границ охранных зон объектов электросетевого хозяйств Сосновоборского городского округа (85 объектов);
-пыполнен комплекс инженерных изысканий для подготовки документации по планировке территорий микрорайонов Приморский Сосновоборского городского округа. № 15, № 10А, № 10Б;

-на государственный кадастровый учет поставлено 20 земельных участков.

-строительно-техническая экспертиза проведена в отношении 4 объектов;

-в государственной информационной системе обеспечения градостроительной деятельности  (ГИСОГД) размещено 2011 данных (сведений, документов, материалов).

	
	 
	По подпрограмме 7 «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности, повышение эффективности функционирования городского хозяйства»
 Основное мероприятие 1. Осуществлены мероприятия по капитальному ремонту сетей коммунального хозяйства:.

- выполнены работ по капитальному ремонту водогрейного котла ПТВМ-50; 

- выполнены мероприятия по выполнению работ реконструкции трубопровода коллектора в здании 720; 

Основное мероприятие 2.
Замена приборов учета тепловой энергии в бюджетных учреждениях: 
-осуществлены работы по установке приборов учета коммунальных услуг холодного водоснабжения в МБОУ «Гимназия №5» ,
-осуществлены работы по установке приборов учета коммунальных услуг по тепловой энергии и горячего водоснабжения МАОУ СКК «МАЛАХИТ» , ----установлен прибор учета тепловой энергии в МБОУ «Лицей № 8». 

Основное мероприятие 3.

Оплата доли муниципального жилого и нежилого имущества в части обязательств по капитальному ремонту многоквартирных домов. 
Основное мероприятие 4. Осуществлена доставка  питьевой воды в бывшие деревни.

Основное мероприятие 5. Осуществлены мероприятия по перевозке пассажиров транспортом общего пользования. Обеспечено исполнение муниципального контракта с ООО «Ленинградская АЭС-Авто». 

Основное мероприятие 6. Заключено соглашение со СМУП «ТСП» о предоставлении субсидий из бюджета Сосновоборского городского округа на возмещение затрат в связи с техническим обслуживанием бесхозяйных объектов коммунального хозяйства на период оформления бесхозяйного имущества в муниципальную собственность. 
Основное мероприятие 7. 
Согласно поступивших заявлений от управляющих организаций ООО «Сити-Сервис», ООО «Титанжилком», ООО «Управдом СБ» и АО «АЭН» осуществлены мероприятия по возмещению фактических затрат управляющим организациям, связанных с содержанием муниципальных нежилых и жилых помещений.

 Основное мероприятие 8.
Мероприятия по предоставлению в рамках концессионного соглашения на модернизацию и реконструкцию сетей:в целях модернизации и/или реконструкция муниципального имущества, составляющего объекты водоснабжения и водоотведения 28 июля 2020 года заключено Концессионное соглашение в отношении отдельных объектов водоснабжения, водоотведения, предназначенных для водоснабжения и водоотведения на 30 лет.
Между субъектом Российской Федерации - Ленинградская область, от имени которой выступает Губернатор Ленинградской области, муниципальным образованием Сосновоборский городской округ Ленинградской области, в лице администрации Сосновоборского городского округа, СМУП «Водоканал», ООО «Водоканал» 28 июля 2020 года заключено концессионное соглашение в отношении отдельных объектов водоснабжения, водоотведения, предназначенных для водоснабжения и водоотведения Сосновоборского городского округа.

Предметом Концессионного соглашения является реконструкция и модернизация Концессионером имущества в объемах, указанных в Приложениях Концессионного соглашения, а также осуществление Концессионером деятельности по водоснабжению, водоотведению, в том числе очистке сточных вод, обращению с осадком сточных вод, приему и транспортировке сточных вод с использованием (эксплуатацией) объекта Соглашения.

В 2021 году Концессионным соглашением предусмотрено следующие мероприятия:

- модернизация существующих 5 объектов централизованных систем водоснабжения, из них 2 объекта - особых условия. 

- модернизация/ реконструкция существующих 6 объектов централизованных систем водоотведения, из них 2 объекта - особых условия.

На конец 2021 года концессионером запланированные мероприятия на 2021 г. не выполнены. 
Основное мероприятие 9.
Техническое обслуживание и текущий ремонт распределительных газопроводов.

Между администрацией СГО и  СМУП «ТСП» заключено соглашения по выделению субсидий, связанных, с техническим обслуживанием и текущим ремонтом распределительных газопроводов. 

Основное мероприятие 10.
Заключено и проведено мероприятие по проведению технической экспертизы многоквартирного дома по ул. Советской д.15 специализированной организацией. 
Основное мероприятие 11.
Заключено Соглашение на выполнение мероприятий по проведению обучения правовой грамотности населения в сфере жилищно-коммунального хозяйства.
Основное мероприятие 12.
Осуществлены мероприятия по актуализации схемы теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения, программы комплексного развития системы коммунальной инфраструктуры. 

	
	
	В рамках подпрограммы 8 «Организация мероприятий по охране окружающей среды на территории Сосновоборского городского округа»:
- заключен муниципальный контракт № 0145300000121000054-01 от 17.05.2021 с ИП Кириленко Н.А. на «Оказание услуг по охране и защите зон зеленых насаждений на территории муниципального образования Сосновоборский городской округ» , в результате исполнения которого были выполнены мероприятия: 

-уход за минерализованными полосами зон зеленых насаждений;  

-снос сухостойных, ветровальных и аварийных зеленых насаждений;

- механическая расчистка береговой полосы в районе водозаборных площадок садоводства «Берёзовая роща» и озера Калищенское; 

-очистка зон зеленых насаждений от захламления; 

-ремонт дорог противопожарного назначения в районе садоводства «Берёзовая роща».

	
	
	По подпрограмме 9 Организация мероприятий по обеспечению гарантий погребения. 

По гарантированному перечню захоронено 21 умерших, не имеющих близких родственников.

	
	
	В рамках муниципальной подпрограммы А Строительство объектов городского хозяйства на 2016-2024 годы
Мероприятие 1 Строительство объектов коммунального хозяйства 
-завершены работы по строительству распределительного газопровода района г. Сосновый Бор "Старое Калище", по адресу: Ленинградская обл., г.Сосновый Бор, освоены объемы 2021 года;

-выполнены работы по корректировке проектной документации и получено положительное заключение ГАУ «Леноблгосэкспертиза» на строительство внутриквартальных  проездов с канализационными и водопроводными сетями квартала малоэтажной застройки в районе ГК «Искра» с исключением выполненных работ по 1 этапу и строительства ул. Солнечной. Заявка направлена в Комитет по строительству ЛО для дальнейшей реализации проекта.

-выполнены работы по разработке проектной  документации  и получено положительное заключение ГАУ «Леноблгосэкспертиза» на строительство улицы Солнечной в районе ГК «Искра» с учётом проектной документации на строительство внутриквартальных проездов с канализационными и водопроводными сетями. Заявка направлена в Комитет по дорожному хозяйству для дальнейшей реализации проекта. Получен предварительно положительный ответ. Ожидаются средства областного бюджета.

-выполнены работы по разработке рабочей документации на обустройство мест (49 площадок) накопления твердых коммунальных отходов;
-завершается выполнение проектно-изыскательских работ по строительству объекта: «Распределительный газопровод  района г.Сосновый Бор «Восточный» . Проект направлен в ГАУ «Леноблгосэкспертиза»;
-завершена разработка схем водоснабжения и водоотведения территории района Восточный и южной части Старые Калищи в г.Сосновый Бор, Ленинградской области .

-выполнен расчет потребности и разработка схем водоснабжения и водоотведения  к участкам ИЖС по ул. Марьясова, г. Сосновый Бор, Ленинградской области .

Мероприятие 2 Объекты дорожного хозяйства

-завершено строительство автобусных остановок в районе ДНТ «Парус», ТСН «Клен», СНТ «Пассаж».

-завершено строительство автобусных остановок в районе ТОС «Смольненский», «Сосновка» .

-завершено выполнение работ по  устройству пешеходных переходов по пр. Александра Невского в г. Сосновый Бор Ленинградской области (ЖК "Солнце") 

-завершается корректировка проектной документации на реконструкцию Копорского шоссе 1 этап (участок Копорского шоссе от перекрестка с ул. Ленинградская до проезда на базу ВНИПЭТ) в г.Сосновый Бор. Проект направлен в ГАУ «Леноблгосэкспертиза». Проект не вышел из экспертизы, освоение перенесено доп соглашением до 31.03.2022

-завершается разработка проектной документации на реконструкцию Копорского шоссе 3 и 4 этапы . Проект направлен в ГАУ «Леноблгосэкспертиза». Проект не вышел из экспертизы, освоение перенесено доп соглашением до 31.03.2022

-завершается выполнение проектных и изыскательских работ по объекту: «Строительство внутриквартальных проездов к земельным участкам, выделенным по 105-ОЗ, в Восточном районе города Сосновый Бор Ленинградской области .Проект направлен в ГАУ «Леноблгосэкспертиза». Проект не вышел из экспертизы, освоение перенесено доп соглашением до 31.03.2022

-выполнена разработка рабочей документации на устройство пешеходного перехода через теплосеть на подходе к экологической тропе г. Сосновый Бор, Ленинградской области .

Мероприятие 3 Объекты благоустройства

-завершено строительство городского кладбища "Воронка-2" выполнено строительство 3 карт.
-завершается реализация проекта всероссийского конкурса благоустройства южной части парка «Приморский» и входной группы городского пляжа;

-завершено строительство  пешеходной дорожки вдоль Соборного проезда;

-завершены работы по благоустройству городского сквера по улице Космонавтов  установлены МАФы (скамейка, навес);

-завершены работы по Благоустройство музыкальной площадки с амфитеатром территории южной части парка «Приморский», часть работ; 

-завершено выполнение работ по переустройству линии электроснабжения от ТП ПР-3 (1-7) ВЛ-04кВ в КЛ-04кВ по адресу: улица Соколова,  г. Сосновый Бор Ленинградской области;

-в рамках реализации областного закона от 15 января 2018 года № 3-оз "О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров и городских поселков муниципальных образований Ленинградской области" завершено строительство пешеходной дорожки от д.14 по ул.Петра Великого до д.8,6,4 по ул.Петра Великого и строительство пешеходной дорожки с установкой оградительных элементов вдоль проезжей части от Копорского шоссе в сторону пр.Александра Невского ;

-выполнены работы по разработке проектно-сметной документации наружного освещения автодороги от ж/д переезда д. Ракопежи до СНТ «Строитель» и от СНТ «Солнечное до автодороги 41К-137;

-завершено выполнение работ по корректировке рабочей документации по объекту: «Благоустройство городского сквера по ул. Космонавтов 2,3 этапов .
Мероприятие 4 Строительство объектов физкультуры и спорта

-завершено выполнение работ по корректировке рабочей документации спортивного центра экстремальных видов спорта. 

Подпрограмма Б Обеспечение мероприятий по организации пассажирских перевозок по муниципальным маршрутам, по организации ритуальных услуг и содержанию мест захоронений, расположенных на территории Сосновоборского городского округа

Выполнены следующие мероприятия:

-выделены субсидии на частичное возмещение недополученных доходов от предоставления льготных проездных билетов. 

-обеспечена доставка тел умерших из внебольничных мест. 

-осуществлялись мероприятия по перевозке пассажиров транспортом общего пользования. 

- не оплачены невыполненные (сорванные) рейсы;

-осуществлялись мероприятия по уборке общественных кладбищ и мемориала. 

Подпрограмма В «Формирование современной городской среды в Сосновоборском городском округе»

Выполнены следующие работы по благоустройству:
 -устройство асфальтобетонного покрытия проездов и автостоянки, 
-устройство плиточного покрытия на парковках и пешеходных дорожках, 
-устройство газонов, 
-посадка кустарников-саженцев в живую изгородь, установка урн, скамеек, дорожных знаков, светофоров, опор освещения и т.д.

Также проводились работы по благоустройству входной группы городского пляжа в южной части парка «Приморский».

	9.
	«Развитие информационного общества в Сосновоборском городском округе на 2014-2025 годы»
	Основные результаты реализации муниципальной программы будут представлены после внесения изменений в муниципальную программу.

	
	 
	

	10.
	«Безопасность жизнедеятельности населения в Сосновоборском городском округе на 2014-2025 годы»
	По подпрограмме 1 «Усиление борьбы с преступностью и правонарушениями в муниципальном образовании Сосновоборский городской округ Ленинградской области на 2014-2025 годы». 

Реализация мероприятий подпрограммы позволила: 

1.Повысить оперативное реагирование на угрозу и возникновение чрезвычайных ситуаций, фактов нарушений общественного порядка.

2.Контролировать обстановку в местах проведения массовых мероприятий за счет создания и увеличения количества зон безопасности на территории города.

3.Повысить антитеррористическую защищенность населения и территории муниципального образования.

4.Осуществлять удаленное централизованное наблюдение за ситуацией на автомобильных дорогах города.

5.Добиться улучшения связи между гражданами и полицией.

6. Совершенствовать воспитание гражданской и социальной активности граждан (за счет привлечения и участия в ДНД). 

По подпрограмме 2 «Совершенствование и развитие системы оповещения и информирования населения в муниципальном образовании Сосновоборский городской округ Ленинградской области на 2014 – 2025»

Реализация мероприятий подпрограммы позволила:

-обеспечить оповещение и информирование 96% (запланированного на 2021 год, с учетом дальнейшего развития муниципальной системы оповещения) населения города Сосновый Бор об угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайных ситуаций в мирное и военное время.

По подпрограмме 3 «Пожарная безопасность на территории муниципального образования Сосновоборский городской округ на 2014 – 2025».

Реализация мероприятий подпрограммы позволила:

-создать необходимые условия для обеспечения пожарной безопасности на территории зеленых насаждений и минимизации последствий от возможных лесных пожаров в 2021 году.

 По подпрограмме 4 «Создание в целях гражданской обороны запасов материально-технических, медицинских и иных средств на 2014 – 2025 годы».

Реализация мероприятий подпрограммы позволила:

- снизить потери населения и материальный ущерб от чрезвычайных ситуаций в условиях военного и мирного времени путем своевременного реагирования на чрезвычайные ситуации возникающие в 2021 году;

- повысить готовность органов управления, сил и средств гражданской обороны города к работе в военное и мирное время;

- обеспечить контроль созданными запасами и своевременным его обновлением;

- повысить готовность пунктов управления к работе в условиях военного и мирного времени (проведен ремонт сооружения. переведено в статус «Ограниченно готово к приему укрываемых»).

По подпрограмме 5 «Обеспечение безопасности людей на водных объектах муниципального образования Сосновоборский городской округ Ленинградской области на 2014-2025 годы».
Реализация мероприятий подпрограммы позволила:

-выставить спасательные посты на пляжах в местах традиционного отдыха на водных объектах территории Сосновоборского городского округа. Гибели граждан в местах оборудованных спасательными постами не произошло.

Оборудование зон отдыха на водных объектах для купания на территории Сосновоборского городского округа осуществлялось силами исполнителя муниципального контракта в полном объеме. Совершенствование системы подготовки населения в области обеспечения безопасности людей на водных объектах осуществлялось силами исполнителя муниципального контракта в полном объеме. Информирование населения по вопросам обеспечения безопасности людей на водных объектах осуществлялось с использованием СМИ города, путем выставления информационных табличек и силами исполнителя муниципального контракта в полном объеме.


