Информация о результатах деятельности комиссии по ведению работы с организациями по вопросам погашения задолженности по налоговым и неналоговым платежам за 1-ий квартал 2014 года.

За 1 квартал 2014 года было проведено три заседания комиссии по ведению работы с организациями по вопросам погашения задолженности по налоговым и неналоговым платежам. Всего было вызвано 26 представителей предприятий, 2 индивидуальных предпринимателя и 1 физическое лицо. Из общего числа руководителей, индивидуальных предпринимателей и физических лиц -  15 не явились.
За рассматриваемый период представителями девяти организаций и одним индивидуальным предпринимателем на комиссию были представлены платёжные поручения о полном или частичном погашении задолженности. В отношении четырех организаций принято решение о погашении задолженности в установленные сроки. В отношении двух организаций и одного индивидуального предпринимателя комиссией принято решение о повторном вызове на комиссию 29.04.2014 года, в связи с невозможностью оповестить о заседании комиссии. На основании постановления администрации Сосновоборского  городского округа от 01.09.2009 № 1491 «Об утверждении Положения о порядке предоставления отсрочки и рассрочки по внесению арендных платежей по договорам аренды нежилых помещений и земельных участков» (с изменениями, внесенными постановлением от 14.07.2011 №1212) комиссией было принято решение предоставить рассрочку арендных платежей сроком  на один год по двум организациям.

На первом заседании комиссии в 2014 году были рассмотрены итоги работы комиссии за 2013г. Эффективность работы комиссии снизилась, в связи с чем было принято решение о необходимости администраторам доходов (ИФНС по г. Сосновый Бор Ленинградской области, КУМИ Сосновоборского городского округа) активизировать работу с должниками по платежам в местный бюджет.

В марте на заседании комиссии были озвучены результаты совместной работы администрации  и службы судебных приставов  по взысканию задолженности  по арендным платежам за 2013 и первый квартал 2014 года. За рассмотренный период двумя организациями произведено частичное погашение задолженности. Было принято решение о продолжении юридическим отделом администрации Сосновоборского городского округа совместно со Службой судебных приставов  г. Сосновый Бор Ленинградской области работы по взысканию арендных платежей по исполнительным листам.
Информация о результатах деятельности комиссии по ведению работы с организациями по вопросам погашения задолженности по налоговым и неналоговым платежам за 2-ой квартал 2014 года.
За 2-ой квартал 2014 года было проведено четыре заседания комиссии по ведению работы с организациями по вопросам погашения задолженности по налоговым и неналоговым платежам. Всего было вызвано 40 представителей предприятий, 12 индивидуальных предпринимателей и 54 физических лица. Из общего числа приглашённых присутствовали на заседаниях комиссий 15 юридических и 7 физических лиц, 11 вызывались повторно.
Три организации погасили задолженность после уведомления о вызове на комиссию, частично погасили задолженность два индивидуальных предпринимателя и  одна организация. Остальным организациям рекомендовано погасить задолженность в установленные сроки. 

Также на заседании комиссии 27.05.2014 рассматривался вопрос о снижении у 11 организаций суммы платы за негативное воздействие на окружающую среду за 2013 год в сравнении с 2012 годом, 3 организации предоставили подтверждения оплаты, 5 организаций предоставили объяснения причины снижения платы.

За рассматриваемый период комиссией принято 5 решений о признании задолженности по арендным платежам безнадежной к взысканию.
Информация о результатах деятельности комиссии по ведению работы с организациями по вопросам погашения задолженности по налоговым и неналоговым платежам за 3-ий квартал 2014 года.
За 3-ий квартал 2014 года было проведено три заседания комиссии по ведению работы с организациями по вопросам погашения задолженности по налоговым и неналоговым платежам. Всего было вызвано 17 представителей предприятий, 13 индивидуальных предпринимателей и 30 физических лица. Из общего числа приглашённых присутствовали на заседаниях комиссий 6 юридических и 2 физических лиц, 12 вызывались повторно.

Частично погасили задолженность три индивидуальных предпринимателя, одно физическое лицо и две организации. Так же полностью погасило задолженность одно физическое лицо. Остальным организациям рекомендовано погасить задолженность в установленные сроки. 
Проведены мероприятия в отношении плательщиков страховых взносов в бюджет Пенсионного Фонда Российской Федерации, 7 организаций были приглашены повторно, поскольку отсутствовали на заседании без объяснения причины, 4 организации находятся в стадии банкротства, три организации частично погасили задолженность, одна организация предоставила письменное объяснение причины возникновения задолженности и обязалось погасить ее в кратчайшие сроки.

На основании постановления администрации Сосновоборского  городского округа от 01.09.2009 № 1491 «Об утверждении Положения о порядке предоставления отсрочки и рассрочки по внесению арендных платежей по договорам аренды нежилых помещений и земельных участков» (с изменениями, внесенными постановлением от 14.07.2011 №1212) комиссией было принято решение предоставить рассрочку арендных платежей двум юридическим лицам.

Информация о результатах деятельности комиссии по ведению работы с организациями по вопросам погашения задолженности по налоговым и неналоговым платежам за 4-й квартал 2014 года.

За 4-й квартал 2014 года было проведено три заседания комиссии по ведению работы с организациями по вопросам погашения задолженности по налоговым и неналоговым платежам. Всего было вызвано 14 представителей предприятий, 14 индивидуальных предпринимателей и 8 физических лиц. Из общего числа руководителей, индивидуальных предпринимателей и физических лиц на заседания комиссии явилось 11 должников.
За рассматриваемый период представителями пяти организаций, двумя индивидуальными предпринимателями и двумя физическими лицами  на комиссию были представлены платёжные поручения о полном или частичном погашении задолженности. На основании постановления администрации Сосновоборского  городского округа от 01.09.2009 № 1491 «Об утверждении Положения о порядке предоставления отсрочки и рассрочки по внесению арендных платежей по договорам аренды нежилых помещений и земельных участков» (с изменениями, внесенными постановлением от 14.07.2011 №1212) комиссией было принято решение предоставить рассрочку арендных платежей сроком  на один год по одной организации.
На последнем заседании комиссии были рассмотрены итоги работы комиссии за      2014 г., также  комитет финансов принял участие в заседании Совета Депутатов Сосновоборского городского округа 18.12.2014 с докладом «О состоянии работы по взысканию в бюджет городского округа задолженности по уплате местных налогов, арендной платы и иных обязательных платежей» в котором были отражены общие итоги комиссии по состоянию на 01.12.2014.

Информация о результатах деятельности комиссии по ведению работы с организациями по вопросам погашения задолженности по налоговым и неналоговым платежам за 2014 год.
           Комитет финансов муниципального образования Сосновоборский городской округ Ленинградской области сообщает, что за 12 месяцев 2014 года органами местного самоуправления проведены следующие мероприятия в целях повышения наполняемости  бюджета:

1. В отчетном периоде в муниципальном образовании Сосновоборский городской округ проводилась работа комиссии по ведению работы с организациями по вопросам погашения задолженности по налоговым и неналоговым платежам. Всего за 2014 года проведено 12 заседаний комиссии, в т. ч. одно заседание в прокуратуре г. Сосновый Бор Ленинградской области. На заседания комиссии было приглашено 231 представителя юридических и физических лица, фактически явилось 54 должников. 
2. Общая сумма задолженности по должникам явившимся на заседания комиссии в 2014 году составляет 17 499 205,29 руб. (по налоговым платежам составляют 5 818 441,22 руб.; по арендным платежам 8 929 637,33 руб.; по страховым взносам 2 751 126,74 руб.)

3.  По данным ИФНС по г. Сосновый Бор Ленинградской области на 01.01.2015  года общая сумма задолженности по налогам физическими и юридическими лицами, вызывавшимися на комиссию по налоговым и неналоговым неплатежам уменьшилась на 3 799 тыс. руб.
4. По данным КУМИ Сосновоборского городского округа на 01.01.2015 года общая сумма задолженности по арендным платежам юридических и физических лиц, вызывавшихся на комиссию по налоговым и неналоговым неплатежам уменьшилась на 5 255 тыс. руб.
5. По данным УПФ по г. Сосновый Бор Ленинградской области на 01.01.2014  года общая сумма задолженности по страховым взносам уменьшилась 1 369 тыс. руб. 
6. В соответствии с постановлением администрации № 1491 от 01.09.2014 « Об утверждении Положения о порядке предоставления отсрочки по внесению  арендных платежей по договорам аренды нежилых помещений и земельных участков» 5 арендаторам предоставлена рассрочка на общую сумму 1 052 717,36 руб., из них, не выполняют обязательства по рассрочке две организации и один индивидуальный предприниматель. 
7. В соответствии с решением совета депутатов №86 от 27.06.2012 г. «Об утверждении Положения о порядке признания безнадежной к взысканию и списания задолженности по арендной плате, пеням и штрафам по договором аренды нежилых зданий (помещений) и договорам аренды земельных участков» на заседаниях комиссии рассмотрено в 2014 году 5 вопросов о признании задолженности безнадежной к взысканию на общую сумму 8 009 012,73 руб.
