Информация по реализации проекта «Я планирую бюджет»
          12 мая 2017 года в результате жеребьевки заявившихся на участие в проекте «Я планирую бюджет» граждан определен состав инициативной группы. Ей предстоит стать мозговым центром проекта и проработать предложения для внесения в бюджет города будущего года.
          Из 63 человек, подавших заявки, на жеребьевку в администрацию в пятницу 12 мая пришел 41. Заместитель главы администрации, председатель комитета финансов Ольга Козловская, проведя перекличку, предложила вначале тянуть жребий шести присутствовавшим участникам прошлых инициативных групп, чтобы выбрать из них двух представителей в основной состав новой инициативной группы. Это предусмотрено положением. Удача улыбнулась Алине Григорьевой и Ирине Роменской.
           Затем тянули жребий остальные присутствующие заявители. Свернутые бумажки с двумя крестиками означали попадание в основной состав инициативной группы. Их посчастливилось вытянуть Михаилу Асафьеву, Владимиру Волынкину, Андрею Данеляну, Екатерине Колесовой, Наталье Коновалик, Максиму Корневу, Никите Никитину, Татьяне Пантелеевой, Марине Садовской, Ирине Соболевой, Татьяне Соловьевой, Евгению Мартынову, Александру Угольникову.
            Таким образом, в основной состав инициативной группы вошли 15 человек. Аналогично определились и с резервом.
             Занятия будут проходить в помещении молодежно-спортивного центра «Диалог» по средам с 18-30. 
             Модераторами проекта «Я планирую бюджет» выступят Сергей Аверьянов и Дмитрий Дудкин.
В 2016 году были реализованы инициативы участников проекта 2014-2015 годов на общую сумму 15,8 млн. руб.: завершено строительство велосипедной дорожки по ул.Ленинградской со стороны СКК «Энергетик» от ул. 50 лет Октября до пр.Героев  протяженностью 1,5 км, проведен фестиваль каменного зодчества, результатами которого теперь можно полюбоваться в сквере «Солнечный», установлена спортивная площадка в МБДОУ «Детский сад № 3», отремонтирован зал настольного тенниса, благоустроена территория городского музея. 
В бюджет 2017 года вошло проведение работ по благоустройству парка «Белые пески» на сумму 13,6 млн.руб. Эта инициатива была выдвинута участниками проекта 2014 года, но в связи с необходимостью выполнения проектных работ, реализация проекта затянулась. Завершение работ по благоустройству планируется на август 2017 года.
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