По данным ИФНС России по г. Сосновый Бор Ленинградской области, в 2018 году, в рамках наделенных полномочий в части контроля за соблюдением налогоплательщиками Федерального закона от 22.05.2003 №54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт», проведены мероприятия мониторингового характера на территории Сосновоборского городского округа на предмет возможного незаконного оборота промышленной продукции. Фактов нарушения маркировки меховых изделий, фактов незаконного оборота промышленной продукции в Сосновоборском городском округе не установлено. 

По данным ОМВД России по г. Сосновый Бор Ленинградской области в 2018 году составлено административных протоколов:
- по ст. 14.1 ч. 1 КоАП РФ (осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации или без специального разрешения/лицензии) – 24 протокола, все направлены для рассмотрения в мировой суд;
- по ст. 14.16 ч. 2.1 КоАП РФ (розничная продажа несовершеннолетнему алкогольной продукции) – 5 протоколов, четыре из которых рассмотрены должностными лицами ОМВД и назначены административные штрафы в размере 30000 рублей каждый, один протокол направлен для рассмотрения в мировой суд, назначен административный штраф в размере 30000 рублей;
- по ст. 14.16 ч. 3 КоАП РФ (нарушение правил розничной торговли алкогольной продукции) – 19 протоколов, один из которых рассмотрен должностными лицами ОМВД и назначен административный штраф в размере 20000 рублей, 18 протоколов направлены для рассмотрения в мировой суд. 

По вопросам нарушения санитарных норм можно обращаться (анонимные обращения не принимаются) к представителям территориального отдела по городу Сосновый Бор межрегионального управления № 122 ФМБА России, по телефону 4-23-17.
По вопросам соблюдения правил торговли отдельных групп товаров можно обращаться: к представителям ГБУ ЛО «СББЖ Ломоносовского района», по телефону 8-981-862-1913, в Роспотребнадзор по тел. 8(812) 448-04-00.

