

Информация
о результатах контрольного мероприятия
 «Постановка на кадастровый учет и оценка объектов муниципальной собственности Сосновоборского городского округа муниципальной программы 
«Управление муниципальным имуществом Сосновоборского городского округа на период 2014-2020 годы» за 2016, 2017 годы текущий период 2018 года».

на объекте: комитет по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального образования Сосновоборский городской округ Ленинградской области (далее – КУМИ  СГО).
Период проведения контрольного мероприятия: согласно распоряжению от 14.05.2018 года № 14-р с  29.06.2018 года по 10.08.2018.
Проверяемый период деятельности: 2016, 2017 годы,  текущий период 2018 года. 
Предмет контрольного мероприятия: средства бюджета Сосновоборского городского округа, выделенные на реализацию мероприятий подпрограммы «Постановка на кадастровый учет и оценка объектов муниципальной собственности Сосновоборского городского округа» муниципальной программы «Управление муниципальным имуществом Сосновоборского городского округа на период 2014-2020 годы» Сосновоборского городского округа.
По результатам контрольного мероприятия:
- нецелевого использования бюджетных средств в рамках реализации мероприятий подпрограммы «Постановка на кадастровый учет и оценка объектов муниципальной собственности Сосновоборского городского округа муниципальной программы «Управление муниципальным имуществом Сосновоборского городского округа на период 2014-2020 годы» не установлено;
- достижение установленных значений целевых показателей результативности бюджетных средств обеспечено.
Финансово – контрольной комиссией по результатам контрольного мероприятия   даны предложения КУМИ  СГО:
-  о соблюдении сроков внесения изменений в муниципальную программу и соответствия объемов финансирования мероприятий, установленных статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 98 Положения о бюджетном процессе в Сосновоборском городском округе, утвержденного решением совета депутатов от 20.11.2007 № 143 (с изменениями);
-о  соблюдении  Административного регламента  по исполнению муниципальной функции по учету муниципального имущества и ведению реестра собственности  МО СГО ЛО, утвержденного постановлением администрации  от 29.06.2018 №1500.
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