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1. Заказчик
Открытое акционерное общество «Концерн Росэнергоатом» «Ленинградская атомная станция».
Юридический адрес: 188540, г. Сосновый Бор, Ленинградская обл.
2.  Исполнитель
Акционерное общество «АТОМПРОЕКТ»).
Юридический адрес: 197183, г. Санкт-Петербург, ул. Савушкина, д. 82.
Почтовый адрес: 197183, г. Санкт-Петербург, ул. Савушкина, д. 82.
3. Сроки проведения работ
Сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) определяются Календарным планом по теме: Подготовка документации и обеспечение проведения общественных обсуждений «Материалов обоснования лицензии на сооружение объекта по обращению с отработавшим ядерным топливом «Ленинградская АЭС. Отделение приема и отправки транспортных упаковочных комплектов ТУК-109 (ОПО ТУК)»

4. Основание для проведения работ
Основанием для проведения ОВОС являются:
- Федеральный закон от 10.01.2002 года №7-ФЗ «Об охране окружающей среды;
- Федеральный закон от 23.11.1995 года №174-ФЗ «Об экологической экспертизе»;
- Постановление Правительства Российской Федерации от 14.07.1997 года № 865 «Об утверждении Положения о лицензировании деятельности в области использования атомной энергии»;
- «Положение об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации», утвержденное приказом Госкомэкологии России от 16.05.2000 г. № 372.
5.Цели и задачи проведения работ
5.1 Целями проведения оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) сооружения объекта по обращению с отработавшим ядерным топливом «Ленинградская АЭС. Отделение приема и отправки транспортных упаковочных комплектов ТУК-109 (ОПО ТУК)» являются:

- обоснование экологической и санитарно - эпидемиологической безопасности ОПО ТУК Ленинградской АЭС;
- учет мнения населения о возможных неблагоприятных факторах воздействия ОПО ТУК Ленинградской АЭС на окружающую среду и, при необходимости, разработка и реализация мероприятий по уменьшению или предотвращению возможных неблагоприятных воздействий на окружающую среду и население;

- предотвращение или смягчение воздействия деятельности при сооружении ОПО ТУК на окружающую среду и связанных с ней социальных, экономических и иных последствий;
- получение положительного заключения государственной экологической экспертизы на материалы обоснования лицензии на сооружение объекта по обращению с отработавшим ядерным топливом «Ленинградская АЭС. Отделение приема и отправки транспортных упаковочных комплектов ТУК-109 (ОПО ТУК)».
5.2 Основными задачами при проведении оценки воздействия на окружающую среду являются:
- определение характеристик намечаемой хозяйственной деятельности и возможных альтернатив;
- анализ состояния территории, на которую может оказать влияние намечаемая хозяйственная деятельность (состояние природной среды, наличие и характер антропогенной нагрузки и т.п.);
- выявление возможных воздействий намечаемой хозяйственной деятельности на окружающую среду с учетом альтернатив;
- оценка воздействия на окружающую среду намечаемой хозяйственной деятельности, а также прогнозирование экологических и связанных с ними социальных и экономически последствий;
- организация и проведение общественных обсуждений в форме общественных слушаний по материалам ОВОС на территории муниципального образования «Город Сосновый Бор Ленинградской области»;
- корректировка материалов ОВОС по результатам общественных слушаний;
- утверждение окончательного варианта материалов ОВОС.
6. Исходные данные для проведения работ
Исходными данными для проведения ОВОС являются:
- «Положение об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую  среду в Российской Федерации», утверждённое приказом Государственного комитета РФ по охране окружающей среды от  16.05.2000 года № 372;
- результаты измерений системы радиационного контроля (СРК), включая результаты радиационного контроля окружающей среды (РКОС) Ленинградской АЭС;
- фондовые материалы;
- результаты производственного контроля состояния окружающей среды, полученные экологическими службами Ленинградской АЭС;
- материалы инженерных изысканий, выполненных для ОПО ТУК Ленинградской АЭС;
- проект и рабочая документация ОПО ТУК Ленинградской АЭС.
7.Основные методы проведения работ
Основными методами проведения работ являются:
- информирование населения о намерениях (в СМИ);
- разработка плана проведения общественных обсуждений;
     - предоставление населению и общественным организациям материалов по оценке воздействия на окружающую среду лицензируемого вида деятельности по ОПО ТУК Ленинградской АЭС, а также, при необходимости, других материалов;
    -  подготовка и организация совместно с органами местного самоуправления общественных слушаний;
- информирование населения и общественных организаций о месте и времени проведения общественных слушаний;
- проведение, совместно с органами местного самоуправления, общественных слушаний;
- сбор, обобщение и анализ замечаний и предложений, выявленных в процессе общественных слушаний;
- взаимодействие с населением и общественными организациями по выявленным, в процессе общественных слушаний, замечаниям и предложениям;
- составление протокола о результатах общественных слушаний и согласование его с органами местного самоуправления и общественными организациями;
- оформление материалов общественных слушаний;
- корректировка материалов ОВОС по результатам общественных обсуждений.
8. Требования к составу и содержанию материалов ОВОС
8.1 Разработка материалов ОВОС должны осуществляться в соответствии с требованиями нормативных правовых актов, включая:
- Федеральный закон РФ от 21.11.1995 г. № 170-ФЗ «Об использовании атомной энергии»;
- Федеральный закон РФ oт 09.01.1996 г. № 3-ФЗ «О радиационной безопасности населения»;
- Федеральный закон от 10.01.2002 г. № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»;
- Федеральный закон РФ от 24.06.1998 г. № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления»;
- Федеральный закон РФ oт 21.07.1997 г. № 116-ФЗ «О промышленной безопасности опасных производственных объектов»;
- Федеральный закон от 04.05.1999 г. № 96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха»;
- Федеральный закон от 30.03.1999 г. № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»;
- Федеральный закон от 23.11.1995 г. № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе»;
- Федеральный закон от 24.04.1995 г. № 52-ФЗ «О животном мире»;
- Федеральный закон от 21.02.1992 г. № 2395-1 «О недрах»;
- Градостроительный кодекс Российской Федерации от 29.12.2004 г. № 190-ФЗ;
- Водный кодекс РФ от 03.06.2006 г. № 74-ФЗ;
- Земельный кодекс Российской Федерации от 25.10.2001 г. № 136-ФЗ;
- Федеральный закон от 11 июня 2011 г. № 190-ФЗ «Об обращении с радиоактивными отходами и о внесении изменений и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

8.2 Состав и содержание материалов OВOC должны соответствовать «Положению об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации», утвержденному приказом Государственного комитета РФ по охране окружающей среды от 16.05.2000 г. № 372;

8.3 Материалы ОВОС должны разрабатываться в соответствии с требованиями, утвержденными приказом от 06.07.2012 г. № 9/632-П ОАО «Концерн Росэнергоатом» MУ 1.5.1.99.0097-2012 «Методические указания. Разработка материалов оценки воздействия на окружающую среду в составе проектной и иной документации на осуществление видов деятельности в области использования атомной энергии».
8.4  В материалах ОВОС должны быть представлены следующие сведения:
- краткая информация о Ленинградской АЭС (компоновка, описание технологической схемы производства электроэнергии, систем безопасности, систем обращения с отработавшим ядерным топливом и радиоактивными отходами);
- описание альтернативных вариантов достижения цели намечаемой хозяйственной и иной деятельности (различные расположения объекта, технологии и иные альтернативы в пределах полномочий заказчика), включая предполагаемый «нулевой» вариант (отказ от деятельности);
- анализ соответствия площадки сооружения ОПО ТУК Ленинградской АЭС установленным природно-экологическим критериям (наличие особо охраняемых природных территорий, мест обитания редких и исчезающих видов животных, птиц, рыб, занесенных в Красную книгу, мест нерестилищ, миграционных троп, пр.), меры по сохранению среды обитания, условий размножения объектов животного мира, водных биоресурсов;
- характеристика состояния природной среды в районе сооружения ОПО ТУК Ленинградской АЭС, характер имеющейся антропогенной нагрузки на окружающую среду на данной территории;
- данные о возможных неблагоприятных  воздействиях на окружающую среду и население от ОПО ТУК Ленинградской АЭС;

- планируемые мероприятия по предотвращению и/или смягчению возможного неблагоприятного воздействия на окружающую  среду и население от ОПО ТУК Ленинградской АЭС;
- возможные аварийные ситуации с учетом степени, характера экологических последствий, мер по их предупреждению, мер по обеспечению готовности к ликвидации аварий, включая описание противоаварийных мероприятий;
- оценка допустимости безвозвратного водопотребления, выявление  дефицита или резерва водных ресурсов, расчеты выбросов и сбросов вредных химических веществ, расчеты рассеивания, характеристика загрязнения сточных вод, порядок обращения с радиоактивными отходами и отходами  производства и потребления по ОПО ТУК Ленинградской АЭС; 
- материалы мониторинга за состоянием окружающей среды;
- данные о воздействии на окружающую среду в период строительства, в том числе обращение с отходами строительного производства;
- прогноз оценки состояния окружающей среды от деятельности Ленинградской АЭС с учетом ОПО ТУК;
- результаты общественных обсуждений при подготовке окончательной редакции материалов ОВОС;
- резюме нетехнического характера.
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