

УТВЕРЖДЕНО

Приказом Комитета финансов 

Сосновоборского городского округа

от 01.02.2024 № 4
(приложение № 4)
ПОЛОЖЕНИЕ

об отделе учёта и отчётности

Комитета финансов Сосновоборского городского округа

1. Общие положения.

1. Отдел учёта и отчётности (далее - отдел) является структурным подразделением комитета финансов Сосновоборского городского округа (далее – комитет), осуществляющим функции по решению вопросов местного значения городского округа, отнесенных к его компетенции настоящим Положением, иные установленные федеральным законодательством, областным законодательством Ленинградской области, муниципальными правовыми актами Сосновоборского городского округа функции в области решения вопросов местного значения, а также переданных в установленном порядке отдельных государственных полномочий.

Общее руководство деятельностью отдела осуществляет председатель комитета.

Непосредственное руководство деятельностью отдела осуществляет начальник отдела.

2. Отдел подведомственных учреждений не имеет.
3. Основными задачами отдела являются: 

- организация и ведение в установленном  действующим законодательством порядке бюджетного учета при исполнении местного бюджета Сосновоборского городского округа;

- организация и ведение в установленном  действующим законодательством порядке учета средств бюджетных и автономных учреждений Сосновоборского городского округа, лицевые счета которых открыты в комитете;


- осуществление муниципальных заимствований Сосновоборского городского округа путем заключения кредитных договоров и соглашений, договоров и соглашений о получении муниципальным образованием бюджетных кредитов от бюджетов других уровней бюджетной системы, а также предоставление муниципальных гарантий;
- учёт и контроль исполнения судебных актов и решений налогового органа по обращению взыскания на средства бюджета городского округа и на средства бюджетных и автономных учреждений Сосновоборского городского округа;

- проверка ежемесячных, квартальных и годовых отчетов главных администраторов доходов и главных распорядителей средств бюджета, формирование консолидированной бюджетной отчётности об исполнении местного бюджета и представление её в соответствующие органы;

- формирование сводной квартальной и годовой отчётности в части средств бюджетных и автономных учреждений Сосновоборского городского округа и представление её в соответствующие органы;
- осуществление ведения бюджетного учёта и предоставление отчётности комитета в части полномочий, отражённых в пункте 1 раздела II настоящего Положения;

- организация и осуществление ведения сметы комитета;


- организация и осуществление внутреннего финансового контроля за исполнением сметы комитета;


- осуществление применения бюджетных мер принуждения.

4. Отдел в своей деятельности руководствуется законодательством Российской Федерации, областным законодательством Ленинградской области, муниципальными правовыми актами Сосновоборского городского округа.

5. Отдел осуществляет свою деятельность во взаимодействии отделами и сектором комитета, с иными отраслевыми (функциональными) органами администрации.

II. Полномочия

1. Отдел осуществляет следующие полномочия: 

- главного администратора доходов бюджета, администратора доходов бюджета;
- главного распорядителя бюджетных средств, получателя бюджетных средств;

- главного администратора источников финансирования дефицита бюджета, администратора источников финансирования дефицита бюджета;

- осуществляет иные функции в установленной сфере деятельности, возложенные на отдел председателем.

2. Отдел в целях реализации своих полномочий имеет право: 
- осуществлять подготовку проектов муниципальных правовых актов и иных документов по вопросам, отнесенным к его компетенции;

- подготавливать запросы в органы исполнительной власти Ленинградской области, органы местного самоуправления Сосновоборского городского округа и иных муниципальных образований,  юридическим и физическим лицам, получать от них в установленном порядке информацию и материалы, необходимые для решения вопросов, отнесенных к его компетенции;

- осуществлять служебную переписку и взаимодействие с иными отраслевыми (функциональными) органами администрации и должностными лицами администрации.

III. Организация деятельности

1. Начальник отдела подчиняется непосредственно председателю комитета согласно штатному расписанию комитета.

Начальник отдела несет персональную ответственность за решение задач и реализацию полномочий, возложенных на отдел, и осуществляет свою деятельность на основе единоначалия.

2. Председатель комитета:

- осуществляет общее руководство деятельностью отдела;

- вносит в установленном порядке на рассмотрение главы Сосновоборского городского округа проекты муниципальных правовых актов, относящихся к сфере деятельности отдела;
- организует взаимодействие в сфере деятельности отдела органами государственной власти Ленинградской области, органами местного самоуправления Сосновоборского городского округа, иными органами местного самоуправления, юридическими и физическими лицами;
- вносит на рассмотрение главы Сосновоборского городского округа предложения о приеме на работу и увольнении работников отдела, о поощрении работников отдела, о применении к ним дисциплинарных взысканий;

- представляет главе Сосновоборского городского округа предложения по решению вопросов местного значения в сфере деятельности отдела.
3. Начальник отдела:

- дает обязательные для исполнения указания работникам отдела;

- организует взаимодействие в сфере деятельности отдела с отделами и сектором комитета, с иными отраслевыми (функциональными) органами администрации, юридическими и физическими лицами; 
- вносит на рассмотрение председателя комитета предложения о поощрении работников отдела, о применении к ним дисциплинарных взысканий.
4. Изменения и дополнения в настоящее Положение вносятся приказами комитета.
VI. Реорганизация, прекращение деятельности отдела.
Отдел может быть реорганизован и ликвидирован в соответствии с приказом председателя после согласования с главой Сосновоборского городского округа.

