Информация
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка  целевого и  эффективного использования  средств субсидий, предоставленных из бюджета городского округа МБОУ ДО  «ДЮСШ». Проверка целевого и эффективного использования муниципального имущества, переданного учреждению в оперативное управление».

на объекте: 
- муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа»» (далее - МБОУ ДО  «ДЮСШ»).
Период проведения контрольного мероприятия: с 13 мая 2019 года по 30 июня 2019 года; на основании распоряжений председателя КСП Сосновоборского городского округа:
-  №5 от 28 мая 2019 года проведение контрольного мероприятия приостановлено с 28 мая 2019, - №6 от  05 июня 2019 года проведение контрольного мероприятия возобновлено с  05 июня 2019 года, срок окончания проверки установлен – 08 июля 2019 года.
Проверяемый период деятельности: 2017, 2018, текущий период 2019 года. 
Предмет контрольного мероприятия: средства бюджета городского округа,  муниципальное имущество в оперативном управлении.
По результатам контрольного мероприятия нецелевого использования субсидий, предоставленных из  бюджета городского округа, не выявлено.
Установлены отдельные факты несоблюдения Комитетом образования (Учредитель), МБОУ ДО «ДЮСШ», администрацией:
- Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), утвержденного постановлением администрации № 3253 от 23/12/2015;
- Порядка определения нормативных затрат на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными учреждениями, подведомственными Комитету образования Сосновоборского городского округа, применяемых при расчете объема финансового обеспечения выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением администрации  от 04/09/2017  № 1991;
- Постановления администрации от 30/06/2011 №1121;
- Постановлений администрации от 03/07/2012№1707, от 26/08/2015 №2125;
- законодательства в сфере закупок и  Порядка отнесения имущества муниципального автономного или бюджетного учреждения к категории особо ценного движимого имущества. 
По результатам контрольного мероприятия направлены представления для рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных нарушений.
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