
Отчет по итогам работы за 2023 года по осуществлению 
муниципального жилищного контроля

С учётом установленного законодательством запрета на проведение осмотра жилого помещения в рамках осуществления муниципального жилищного контроля (п. 4 ст. 76  Федерального закона от 31.07.2020 N 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации"), контрольные мероприятия по муниципальному жилищному контролю проводились в виде наблюдений за соблюдением обязательных требований жилищного законодательства (мониторинг безопасности). 
За 2023 года проведено 57 контрольных мероприятий без взаимодействия с контролируемым лицом по соблюдению гражданами, зарегистрированными в муниципальном жилищном фонде, обязательных требований, установленных жилищным законодательством в отношении муниципального жилищного фонда. 
В рамках проведения профилактических мероприятий, при выявлении признаков нарушений обязательных требований жилищного законодательства, гражданам, зарегистрированным в муниципальном жилищном фонде, объявлены 74 предостережения о необходимости соблюдения обязательных требований. 
Материалы наблюдений переданы в жилищный отдел администрации. 

